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截至2017年6月底，在大纪元


退党网站声明退党、团、队人数


已超过二亿七千万











反馈信箱：santui@comcast.net 提供三退服务   








2017年


7月








2013年11月《大纪元》报导了前中共党魁赵紫阳、华国锋及国家副主席荣毅仁生前曾经要求退党的消息。许多人感到震惊，因为这几个人的地位太特殊了。据说荣毅仁在弥留之际口述了一份遗言说：“一个丧失信念的政党，一个不受法律约束的政党，一个脱离广大人民的政党，一个追逐金钱利益的政党，是没有希望的。”此话值得所有仍在中共体制内的人深思。


以访问学者身份被中共派到美国从事宗教心理学研究、为中共迫害民间宗教团体提供心理学依据的孙延军，于2009年2月在大纪元网站公开退党，并辞去一切官方职务。他在声明中说：“专制不除，灾难不已；中共不灭，天理难容！”一名在1930年就加入中共的原公安部高官，在宣布退出中共时写道：过去多少年以来，我们目睹了一场又一场运动，给一批又一批中国人带来了灾难。现在又在迫害无辜的法轮功学员，这使我确信：这个党已经完全没有希望了。2017年5月，海外《明慧网》站刊登的《108名警察三退名单的来历》








随着苏共、东欧共产党的垮台，加上近日法国共产党在经历了一个世纪后即将消亡，很多中国民众对中共的祭日尤为关注。随着《九评共产党》的发表与传播，中共的丑恶历史与邪恶本质被曝光于世，引发了势不可挡的“三退”大潮(退出中共党、团、队组织)。目前在大纪元退党网站声明“三退”的人数已近二亿八千万。


在《九评》发表不到一个月，前奥运游泳名将黄晓敏就在退党网站上发表退党声明。她说：看到大纪元的《九评》社论，让我认识到了共产党的真实面目，对自己曾经是共产党的一员感到耻辱。2005年中央党校出现了二十五人集体退党的事件。这些退党者在退党声明中写道：我们中有老革命、老干部、老党员，有中青年在职官员，有正副部级、局级、处级官员，有普通官员，也有博士、硕士研究生。我们大家同意借大纪元退党专栏，刊登我们的退出共产邪灵的声明。据我们所知，中共中央党校两千多职工中，如果条件允许，90%的党员都会退党。





的文章透露，这份名单是由一名了解迫害真相的政法官员传递出来的。


目前面对“反腐败亡党，不反腐败亡国”的沉重现实，任何人都回天无力。港媒曾报导，习近平展开“反腐打虎”以来，已在中央、省、地三级立案侦办243万多个案件，受处分者达237万多人。全国纪检系统压下的不回复举报材料已超过500万份，“一百年也处理不清”，王岐山对中共腐败已经绝望。从落网的贪官来看，贪腐百万以上的层出不穷，贪腐过亿的越来越多，有的家族涉贪金额达百亿千亿。贪官越抓越多，贪腐金额越来越大，令百姓对这个体制彻底失去了信心。


在严密的媒体审查和网络封锁的层层堵截下，退党大潮的信息依然在中国如星火燎原般地急速传播。这场影响深远的精神觉醒运动，将帮助中国人摆脱心灵上的恐惧，引领道德与传统的回归，并最终带来中共的解体。古人云，“物极必反”、“否极泰来”，阴霾散去后必晴空再现，天灭中共是历史的必然！一个没有共产党的新中国不久就会到来！








三退大潮与中国未来











“追查国际”已经准备好了清算恶人的证据，包括被立案追查取证的七万多个涉嫌犯罪者及三万多责任单位。此外，由“追查国际”协调多个人权团体和个人建立的“全球监视追踪系统，分布于100多个国家近500个城市，监视、追踪定位那些参与迫害法轮功学员的各级党政官员，和直接参与信息封锁、舆论煽动、非法判刑的责任人。同时收集对发起、策划、推动、指挥迫害者的调查证据，协助受害人在世界范围内对江泽民、罗干、曾庆红、刘云山、薄熙来等人权罪犯的多起司法起诉。


聂森表示，希望美国第115届国会和川普政府能够了解法轮功学员被迫害和被活摘器官的真相，针对活摘器官罪行立即进行独立调查，帮助结束中共对法轮功的群体灭绝罪行，为受迫害者带来正义与自由。








迫害法轮功者 入美将面临制裁








者的非法迫害，祸及整个社会，甚至干下活摘法轮功学员器官这一星球上从未有过的罪行。江泽民为了驱使各级官员参与迫害，纵容贪腐，导致史无前例的官场腐败，其中一些人把贪腐所得的非法收入转移到美国等西方国家。为了响应《人权问责法案》的实施，众多组织与受害者在整理相关恶人的犯罪事实，并且与国际人权组织合作，向美国国务院提交了部份中共人权恶棍的名单。被列入名单的人权罪犯将面临《人权问责法案》的制裁，他们的美国签证将被取消或撤销，在美国的资产将被冻结，并且其资产将被禁止交易。


美国大学教授、“追查国际”副主席聂森介绍说，历经14年的调查，





2016年圣诞节前夕，美国国会通过了《全球马格尼茨基人权问责法案》。该法案授权美国政府制裁全球违反人权者和贪腐者，主要措施包括：禁发或撤销他们的美国签证，冻结在美国境内的资产，禁止其资产在美国境内交易。2017年4月，美国总统川普就《人权问责法案》的落实情况致信美国国会，并提交落实情况报告。川普在信中说，这份报告展现本届美国政府对该法案的支持以及对其全面、有力执行的承诺。信中表明美国政府正在积极收集相关个人和实体的证据，并对人权侵犯者和腐败者进行追责。


目前中国最大的人权灾难，是由江泽民一意孤行发起的对法轮功修炼





―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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法轮功书籍合法


禁令早被废除 


目前国内仍有很多法轮功学员，因拥有法轮功的书籍资料而被公检法司非法判刑。然而，关于禁止出版法轮功书籍的禁令早被废除。2011年3月国务院公告的国家新闻出版总署令第50号，废止了多个文件，其中两个文件是对印刷出版法轮功书籍资料的禁令，这些禁令是在1999年江泽民集团发动对法轮功群体镇压初期下达的。第50号总署令的内文说明：该令已在2010年12月29日第2次署务会议通过，自公布之日起生效。国内一位张姓律师表示：国务院政策允许印刷法轮功的书，然后公检法又以拥有法轮功书籍和资料来对法轮功学员治罪和判刑，这是相当荒唐的，这问题应当解决了！


黄汉中律师正在代理一个相关案子，他说：连行政部门都认为，禁止法轮功书籍的印刷，不符合宪法规定的信仰自由原则，所以连行政机关都主动进行规范，撤销过去这些非法的行政规章。北京律师余文生说：他们现在抓的很多人没有任何证据，只要家里有资料就抓了。我们为法轮功修炼者做无罪辩护时，这个文件是一个依据，宪法规定言论自由，没有凭据说不允许拥有这些文字书籍。


法轮功书籍如《转法轮》等都是教人向善的，对道德提升起到巨大作用。这两个非法禁令被废除，说明人们可以合法拥有、阅读和传播法轮功书籍。目前《转法轮》等书籍已被翻译成40种文字，在世界各地出版发行。香港油麻地一家“大道书店”，已成了大陆民众购书的热门地点。美国、加拿大、澳洲、韩国等地均有专卖法轮功书籍和音像品的“天梯书店”。


城管三退


我叫刘小平 ，从事城管工作。自从读了《九评共产党》，充份认清了中共邪党之恶。特别是有幸在台湾亲眼目睹了法轮功学员的游行场面，很是壮观祥和，感受深刻。尽管我干的是人所唾弃的职业，但我牢记“善恶有报”的天理，不去行恶。我由衷的知道“法轮大法好，真善忍好”！因此，今郑重声明退出中共党、团、队组织，永离恶党！( 湖南衡阳 刘小平 )








法轮功香港呼吁：法办迫害元凶











严酷迫害，是每一个中国人包括现任领导人所必须面对及作出选择的问题。声明呼吁：当政者如果真的为中国好、为人民好，必须把握稍纵即逝的历史机遇，上承天意，下应民心，首要急务就是将祸乱中国、迫害法轮功的首恶江泽民及其主要帮凶绳之以法。声明最后表示，停止迫害法轮功，法办江泽民，全面清除江氏集团遗留下来的祸害，复兴中华五千年传统文化，恢复道德与人间正道。只有这样，才能真正走向天下太平。


在1999年江泽民发起对法轮功的全面镇压后，由于香港“一国两制”的特殊原因，法轮功学员和注册团体依然受到法律保护。每年大量陆客涌入香港这一特殊地带，都看到了许多在大陆看不到的信息，特别是法轮功受迫害的事实真相，以及许多在大陆被禁止、被屏蔽的讯息。然而，香港并非太平之地，法轮功学员一直遭受着各类骚扰，江泽民的头号心腹曾庆红利用其主掌港澳事务的权力和所控制的黑白两道势力，以强硬方式对付港人，把对法轮功学员的迫害延伸到香港，并在后期把港岛作为抗衡现任高层的阵地。








据《看中国》网报道，近日在习近平访问香港之际，当地各民主派别、人权团体和法轮功团体均关注习近平此次的到访。6月30日早上，香港法轮功学员在爱丁堡广场集体炼功，地点遥向习近平下榻的海景万丽酒店，并打出“法办江泽民”的巨型横幅。当载满访港随行人员的大巴经过邻近马路时，车上的许多人目不转睛地观看法轮功学员炼功，也看到了横幅内容。此外，香港法轮功学员发表公开声明，要求法办迫害元凶。


公开声明说：十八年来，江泽民一伙残酷迫害法轮功群体和其他善良民众，制造了无数冤假错案，被迫害致死、致残者数以万计，对法轮功学员实行“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的群体灭绝政策，还犯下了活摘人体器官这种星球上前所未有的罪行，搞的是反人类的国家恐怖主义。在香港，江氏集团通过梁振英等帮凶策动黑帮乱港，青关会等特务团伙长期暴力侵扰法轮功及其他民间团体，更采用了放置假炸弹等恐怖恐吓手段。声明指出：如何对待红朝政权，特别是江泽民时期对中国及全球的巨大祸害，包括针对法轮功的严酷迫














中贸易有利于美国及世界经济发展；政治上可以引导中国向民主化方向发展；对于中国百姓来说，有望减少社会不公；中共也意识到打“美国牌”对自身的好处。于是中国人拥有了一点点的自由，在有限的范围内做生意，实现自食其力，这是中国民众通过勤劳奋斗自己做到的。另一方面，外资起到了关键作用，美国、欧洲和日本在中国大规模投资建厂，而依靠中共本身是不可能创造什么经济奇迹的。安一鸣认为，四十年后的今天看，情况并不乐观，中国国内的贫富差距很悬殊，大部分财富被少数利益集团和贪官污吏掌控，中共对人权的迫害依旧严酷。在给国会议员的建议中安一鸣强调，美国绝不能忽视中共的恶劣人权状况，如果美国为了获得廉价商品，忽视中共政权侵犯人权、破坏环境的恶行，就会造就一个更强大的人权迫害集团，中国民众以至世界自由民主国家都将进一步受害。








中国经济在最近三十年来取得了发展，中共不断向民众和国际社会“表功”。对此，美国南加州大学商学院学者安一鸣表示，所谓的“经济奇迹”是由中国民众在外资的帮助下、通过自己的努力而创造的，与中共并无关系。安一鸣教授6月23日应邀在美国国防论坛基金会的国防及外交政策论坛发表演讲，分析中共如何利用经济打外交牌。他提醒在场的国会职员，要清楚中共与自由国家的政府不同，它代表的不是中国民众的利益，其政策是在少数高层利益集团的支配之下。安一鸣认为，日本侵华战争造成了近代中国的落后，而中共对本国民众的迫害更使得情况雪上加霜。在毛时代，千百万中国人被迫害致死，各项政治运动使得经济发展全面搁置，极权控制下的中国，经济至少被延误了五十年。


安一鸣说：七十年代美国与中国建交时，美国主要考虑是，经济上美








经济奇迹并非中共创造
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