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截至2020年11月底，在大纪元


退党网站声明退党、团、队人数已超过


 三亿六千万











反馈信箱：santui@comcast.net 提供三退服务   








    山东枣庄的戴勇表示：我是大家俗称的小粉红，我经常前往海外推特“出征”，曾经辱骂过很多国内外的民主人士，后来翻墙看到了六四“天安门大屠杀”和“九评共产党”之后，顿时感觉遭共产党深深的欺骗！我曾经以为自己站在正义的一方，现在看来，那时的我是多么可笑、可悲。我就此退出共青团！


    退团的李钰写道：我们总被灌输是社会主义的接班人，然而当我翻越那堵网络高墙后，被中共反人类的本质惊到了。暴力，独裁，专制，完全违反了人类精神。都说生活不易，但苦难的源头又有多少人能看清呢？人权、自由、民主在这片土地上都成了贬义词。它们不择手段抹杀掉那些自由的声音，在满是鲜血的土地上听着奴隶的赞歌。它们扭曲人的思想，把人权踩在脚下肆意践踏。清楚并敢于说出这些真相的人，要么进监狱，要么流亡海外，要么在土里，但他们是真正的勇士。我不是邪党的奴隶，它不代表我，我属于我自己。








当下的中国正处于历史巨变前夜，从中共谎言中清醒过来的人，纷纷通过各种渠道在海外退党网声明退出党、团、队，目前人数已达三亿六千多万；三退已成时代最强音！来看看退党网上一份份发自肺腑的真实心声！


广东郑锦泉写道：一个政权不让你接触外面世界，歪曲你看到的事情，不让你说出真话，不能反抗，不可以不爱它，其它的包括生命亲情都可以舍弃，唯独它最伟大。这是用强权、用威胁让你变成傻瓜，成为没有独立思想的圈养牲畜。声明退出，永不反悔。


    退出团队的随缘表示：小时候看到，计划生育把我舅妈差点弄死，那时舅妈到处躲避导致脑震荡，孩子死了不说，自己差点变成植物人！后来得知，这个邪党活摘法轮功学员以及新疆、西藏人的器官，出卖国土，屠杀六四学生等等，整死了上亿人。真是从心底反胃，这个政权长不了了！别看今天闹得欢，小心将来拉清单！








器官移植黑幕


曝中共按需杀人


11月20日，器官移植论坛在北京召开。前卫生部副部长黄洁夫宣称，希望2023年中国能够成为世界第一器官移植大国。公开信息显示，器官移植已是中国医院的主要收入来源，国际社会担心，中共要加快“按需杀人”的节奏。


在2019年曝光的一个案例，引起日本及众多西方媒体的聚焦，一名旅居日本的中国女子到大陆做心脏移植，医院竟在10天之内准备了四个可以移植的匹配心脏。“医生反强摘组织”的顾问林晓旭博士表示：能够在这么短时间内找到匹配，这说明存在着一个非常庞大的活体器官库，以满足其大规模器官移植的需求。


事实上，中共活摘器官的罪行早已在全球曝光，受到国际社会的严厉谴责。2016年6月，加拿大前亚太国务卿乔高、人权律师麦塔斯与资深调查记者葛特曼联合发布的关于中共强摘器官的调查报告指出：中国器官移植手术数量每年约为6万至10万例，器官的主要来源是法轮功学员。


十余年来，国际社会多个机构发布独立调查报告，大量证据亦共同指证：中共自1999年开始迫害法轮功后，器官移植量迅速剧增；江泽民下达了活摘法轮功学员器官的命令，由军队、武警、政法、医疗等多个系统共同参与，涉及整个体制。血型匹配是器官移植的必要条件，中共针对遭非法抓捕的法轮功学员强行抽血的行径持续至今，且遍及全中国大陆各省。如今，活摘器官受害者还扩及到家庭教会基督徒、藏族、维吾尔族以及异议人士等良心犯。


活摘器官黑幕曝光以来，正义之声谴责不断。多国政府部门相继通过决议案，要求中共立即停止活摘罪行。近期，美国宗教自由委员会呼吁，美国政府应针对中共强摘法轮功学员等良心犯器官的指控展开正式调查，并授权对参与和涉嫌参与这一罪行的中共官员、医生和机构实施制裁。








三退成时代最强音








基层懒政怠工 高层忧末象








11月底党媒的一篇文章凸显官场怪象，公开抨击官员“懒政、怠政”问题。文章提到，官员遇到困难绕着走、解决矛盾不积极主动，而且还有人认为，干得越多犯错的可能性越大。很显然，各级官员普遍消极怠工，一个个只停留在口头上的拥护，却不干实事。看来中共高层深感指挥棒不灵了，急着通过党媒喊话，但实际上毫无办法。


大部分党员和干部对共产主义的信念早已荡然无存了，连哄带吓恐怕也不管用，官场的痼疾谁治得了。中共目前面临种种无法解脱的困境，有些人或会成为替罪羊，包括以往的问题都可能被牵连到。而且官员们还有党媒不敢说的最大顾虑，那就是“退路”被堵死。








当前世界各国对中共的制裁接连不断，官员们的海外资产和布局眼看都要泡汤了。层级越高的在海外的布局越大，退路工程经营已久。如今高层准备与西方各国硬抗，在一定程度上搞闭关锁国的内循环，这才是各级官员最忧心之事。如果被迫放弃国外资产，孩子家人都回国，万一在派系斗争中有个风吹草动，全家就可能被一窝端。如果中共保不住了，自己说不定哪一天就会被清算，如果跟着硬撑下去，恐怕也没什么好结果，想想都睡不着觉，怎能不消极怠工？


多年前就有媒体披露，85%以上的中共高层随时准备弃官逃跑。依当前的情势，官员的新一轮弃船叛逃随时可能发生，树倒猢狲散，防也不胜防，看来，中共政权确实来日不多了。
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短波收听希望之声--重要新闻、时事评论、名家谈、脱口秀等，可从6MHz–22MHz之间寻找清晰的频率(千赫)











美国大选的怪象


2020的美国大选，牵动全世界的人心，中国网民的关心程度更是空前，大选话题在微博上的点阅量超过64亿次。所以很多人都称之为“世界大选”。这次美国大选的怪现象很多，抛开必须在法庭上进行论证的疑点不说，仅就人们可以公开看到的两方面现象，就可以作出常识性的判断了。


从统计学方面看：拜登原本选票落后很多的，11月4日凌晨却突然在几个摇摆州、几分钟内获得十万到几十万选票，而特朗普的选票数目基本没有增长。最后计票结果显示，多个摇摆州的选票数目竟然超出投票人的数目。特别是在威州，公民与专家查看州政府的数据库后发现，投票人数超出了该州的总人口。以上现象在统计学上是概率为零的事件，竟然发生了，就证明投票程序不正常，舞弊的概率为100%。


在政治学方面：拜登在竞选期间活动极少，人气极低，其竞选集会通常仅有几十人参加，而特朗普的竞选集会通常是上万人，规模最大的一次将近6万人。历届美国大选都有“得俄州、佛州者得天下”之说，拜登无可争议的输掉了具有风向指标的俄州和佛州，以及58个风向标县中的51个，在全美几乎所有摇摆地区的选票也都低于特朗普，然而他竟然拿到8千万张以上的选票，超过特朗普，还超出美国第一任黑人总统奥巴马和女性总统候选人希拉里很多。


    事实上，在美国民众眼中拜登是个没有魅力的政客。人民不禁要问，是什么势力要把拜登作为傀儡、推上总统宝座呢？众多情况和分析显示，这背后，社会主义者和中共的鬼影憧憧。


    现在，美国社会要求查清大选舞弊真相的呼声越来越高，重磅证据陆续爆出，拜登家族与中共政权秘密交易的内幕也渐次浮出水面。这次的大选结果，对美中关系的未来、对世局的冲击影响和变革，成为全球共同关注的焦点。


(本刊所附网址直连海外最大中文媒体，看美国大选深度报道、犀利到位的精彩评论、来自各方人士包括华人的心声，真实震撼，不容错过！)








中共是危害全球的病毒





近日，总部在加拿大的“哈利法克斯国际安全论坛”发布的最新报告指出，2020年不仅会因为大瘟疫而成为历史的重要一页，更会因为众多国家彻底转变了对中共的认识而被铭记为历史转折时刻。


此前众多自由国家都在梦想，中国的经济发展最终会给这片土地带来更多的民主自由，然而在中共散布到全球的这场疫情中，它们猛醒了。目前的自由民主国家的新共识是，中共才是危害全球的病毒。


该报告汇集了全球两百多位专家的分析与论点，明确指出，中共的本质是专制和极权，其扩张野心不仅局限于亚太地区，全球主要国家，包括美国、加拿大、英国、德国、日本、印度和澳大利亚等，早就沦为中共攻击的靶子，利用经济与技术间谍搞窃取、推行孔子学院等搞软实力统战，甚至劫持人质来迫使它国就范。此外，中共不断渗透国际组织，破坏民主秩序，支持专制政府，按照其利益来修订国际秩序，企图掌控全世界。








中共的野心、病毒、甩锅、战狼外交恶行，激怒了众多国家，纷纷奋起反制，美国首当其冲。7月份，美国国务卿蓬佩奥驳斥了中共声称它代表十四亿人民这一谎言。他承诺，美国不会再任凭中共政权继续绑架中国人民；美国将坚定的与中国人民站在一起，带领自由世界共同击溃中共的独裁暴政。


9月份，蓬佩奥谈到中共的穷兵黩武，表明美国已结束绥靖政策、将建立全球联盟，反击中共的霸权扩张。鉴于中共在美国的大规模经济与技术间谍活动及散布共产主义流毒，10月初，美国众议院提案立法，要求把中共认定为“跨国犯罪集团”，列入“国际主要犯罪组织目标”名单中。


当今自由世界对中共的策略，已经转向为“全面击溃”。国际自由联盟高举声讨中共的义旗，更激励了中国人民抛弃中共的决心。值此人类历史转折点，人们都应该坚守正义良知、捍卫传统价值，同心协力扫除共产邪灵，确保人类不再被其祸害！





顽固老战友 转危为安





我有个同乡战友，我俩一起当兵、复员、工作，50多年里从未有过冲突。直到我因坚持修炼法轮大法被中共迫害，告知他要认清中共邪恶时，他就不理解了，认为我和中共过不去，冲动时还会说些赌气的话：法轮功给你钱吗？我对他说：法轮功没给我钱，可给了我健康，那是用钱都买不来的！我告诉他，法轮大法是佛法修炼，中共迫害修炼“真善忍”的好人，必定会招致恶报，如果不分善恶，将来给中共作陪葬，多不值。可是多年来，怎么说他都听不进去。


2019年，战友身体不适，被确诊为鼻咽癌，医院拒收。“医托”介绍他去某医院做化疗，一个月花了很多钱也没治好，最后被轰出了医院。今年我去探望他，只见他直挺挺地躺在床上，面如黑土，只有眼球还在动，说话有气无力，只能吃点汤水，以维持生命。今年9月，我再去探望他，他知道自己可能时日不多了。


看他这样，我激动地说：我再不








把修炼法轮大法的好处讲给你，我就有愧于你，如今谁给你金山，也难换来生命的延长。你得醒悟呀！认识到这病是你从骨子里被共产党迷惑所致。必须转变观念，检讨以往对大法的不敬，诚心念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，或许还有机会。如果还善恶不分，仍对邪党感恩戴德，它真要收你去马列幽灵那里去了。听了我的这番话，他有些吃惊。我给他真相护身符时，他双手接了过去，当即答应敬念九字真言。


就这样，他虔诚地念了一个星期后，能吃下两个小笼包和一些稀粥了，接着念了几周后，就能到户外散步，气色也渐渐变得正常了。10月间，他去医院复查，结果是一切指标正常！他的家人亲眼看到他转危为安的情况，都感叹法轮大法的神奇！我告诉他们，修炼法轮大法后，绝处逢生的实例不计其数。战友的儿媳对大法的态度较之以往判若两人，更主动提出要学炼五套功法。
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