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截至2021年8月底，在大纪元


退党网站声明退党、团、队人数已超过


 三亿八千二百万











反馈信箱：santui@comcast.net 提供三退服务   








经30多年了，有自己的武术馆。他一直在寻找能够指导自己修炼的方法。他当场买了两本书，《转法轮》和《法轮功》，表示回家后会认真去读这两本书，真正地修炼法轮功。


    菲林比是新泽西的一名理疗师。当他看到法轮功展位时，就过来学功，他说，炼后感觉很好，心情非常平静，回家后不但要自己炼，还要推荐给家人和朋友。乔班纳是一家房地产公司的老板，在炼功时感觉到能量场很强，身体似乎变轻了，有一种很玄妙的感觉。他表示，曾看过有的人身体会显现出好看的辉光，从那时起，就一直关注能使人身心健康的方法。他说，对身心健康有好处的功法，中共为什么不让炼？他支持学员反迫害！











曼哈顿集市 有缘人学炼法轮功








三退热线故事


目前在大纪元网声明退出中共党、团、队的三退人数已三亿八千多万。加拿大多伦多退党热线义工王女士表示，有很多人直接打电话过来，是要《九评》、要办理三退的，还有一些人是看了真相信息后，要学炼法轮功和索要法轮大法书籍的。这两种情况比例非常高，上至高官下至百姓。


广州的陈先生在纸币上看到了退党热线电话，打来电话说，当局在居民集中的地方强行设置隔离点，民众集体抗议被警方强行驱散，有村民被打。自己因为把图片视频发出来而被抓，在里面被抽血，回家后特别难受。王女士说：你让民众了解疫情真相，是做好事。你就诚念“法轮大法好，真善忍好”这九字真言，心诚则灵。两天后陈先生再来电说：我一天念一百遍，身体情况好了，这太神奇了，我要看法轮功的书，要炼法轮功。问他是否做了三退，他说家族中很多是当官的，党员有三十多个，自己曾因写文章而惹恼中共，被开除了党籍和户籍。在明白了主动退出才能真正废除为邪党牺牲生命的毒誓；是利国、利民、利己的义举，他毅然决定用真名退了！东北的一个退休老干部打热线来退党，办理完后，他说他家有七个兄弟姐妹，有高级工程师、教授和科学家。由于他对中共本质的认识很透彻，义工就给了他六个化名，让他劝其它兄弟姐妹也退，他爽快答应了。后来他回电话说：有四个退了！


王女士说：现在了解真相的人多了，天安门自焚是骗局，人们基本都知道了，理性的人都在思考：全世界都有人炼法轮功，为什么国内搞迫害；不少官员、警察都开始清醒了。有个东北的三退人士讲了一件事，在吉林，有个警察抄了大法弟子的家，把真相资料放在家里，他的妈妈瘫痪在床，看了真相小册子，按着上面说的，诚念九字真言，最后居然能站起来了。眼前的事实让这个警察觉醒，他明白了，参与对法轮功学员的迫害是错的。








2021年8月中下旬，在繁华的纽约市曼哈顿第六和第八大道上，各举办了一次街头集市。集市很热闹，就连附近其它州的人都来赶集。法轮功学员在那里摆设展位，向民众介绍法轮大法的美好。祥和的炼功音乐、舒缓优美的功法，吸引了许多寻找精神安宁、身心健康的有缘人。


珍妮是一名心理系大学生，从小就对修炼感兴趣，当场就要求学炼功法。在学第五套功法“神通加持法”时，她一上来就能做到双盘腿。她表示，小时候家里人就教她练习静坐，自己听说过另外空间的存在、天目等等。今天学功，感到全身的能量流动很强、很舒服，这功法真是太好了。布兰奇福特是一名武术教练，习武已





资深护士指证 天安门自焚案造假





要穿无菌隔离衣、戴无菌手套、口罩、帽子。因为烧伤病人若感染绿脓杆菌，死亡率是相当高的。哪个医院能够让不穿隔离衣、不戴口罩、帽子的人去接触烧伤病人？哪个烧伤病房能接受你去采访呢？而央视记者穿着自己的衣服，没带口罩、手套，拿着麦克风去采访，这完全违背医学规则与常识。


另据“追查迫害法轮功国际组织”通过可靠渠道、从积水潭医院参与治疗“自焚”人员处得知，12岁的刘思影，在2001年3月17日，身体恢复健康出院的当天上午，北京市医政处处长和医院负责人来探视，与刘思影说了很多话，女孩当时还活蹦乱跳的。而当天中午11至12点左右，医生突然发现刘思影已处于病危状态，并很快死亡，而死亡前一天，刘思影的心肌酶谱和其它各项检查均为正常。调查还发现，刘思影的尸检是在积水潭医院做的，但尸检报告却由急救中心出具，只说大概是心肌的问题。“追查国际”表示，刘思影涉嫌被灭口。











2001年1月23日除夕日，中共声称有五名法轮功学员在天安门广场“自焚”，并大肆渲染。但很快此案被国际社会证实漏洞百出，是中共嫁祸法轮功学员的骗局。近日，在中国从事专业护士工作30年的王春英，从专业护理的角度，向《大纪元时报》指证，天安门自焚伪案存在明显破绽。王春英表示，央视播出的“天安门自焚案”中的自焚者之一刘思影，在气管切开手术4天后便说话唱歌，是“明显造假”。


王春英说，自己护理过很多做了气管切开的患者。“刘思影从气切到拔管才4天，在接受央视记者李玉强采访时，能正常说话并唱歌。”这在医学上是不可能的。因为气管插管，对人声带是有很大伤害的。拔管后的患者说话，声音都是难听和沙哑的。需要较长一段时间，才能恢复正常发音。我护理的气管切开的病人，康复出院时，没有一例说话声音是正常的。


对于央视记者进入无菌病房采访，王春英表示，烧伤病房要求人员








―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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为什么这些密接者不染疫








透过内幕看本质


近日《华尔街日报》发表了一篇报导，披露了马云败落的两处鲜为人知的内幕。2015年9月中共党魁访美，在西雅图举行了一次企业高管会，出席的都是中美大公司的头面人物，他们都遵守了三分钟的发言时间。而马云超时用了十分钟，畅谈中企可以为改善中美关系做些什么。中共高层认为，他狂妄到制定对美贸易政策了。另一次是去年6月，马云在合肥搞了一个全国六千多人、线上线下一起参加的“云火锅宴”，邀请抗疫的医疗队参加，以示感谢。高层对此深感恼火，抗疫成就应归功于最高当局，马云竟然僭越抢功。


华日的报导吸引了国内国外的众多眼球，然而，中国财富榜上的大佬，哪个没有过出格的言行？从起步那一天到从云端跌倒谷底，哪个不是某个利益集团的白手套和马仔？最终都是体制下的必然牺牲品，也是中共激烈内斗的折射。所谓的内幕，充其量是个内斗的支点，而后面的杠杆则是中共各个利益集团。在极度腐败和剧烈内斗的过程中，中共政权正一步步走向解体。


    其实，只要普通百姓心中有杆秤，不用看什么内幕也能明白。中共的邪恶本质，从来都没有改变过，这是多少中国人用一辈子、甚至几代人得出的教训。共产党的任何承诺都不能相信，任何保证都不会兑现，谁在什么问题上相信了共产党，就会在什么问题上送掉小命。当前三退人数已近四亿，远离邪恶，保有未来，是每个人必须做出的选择。不久的将来，中国社会将过渡到一个没有共产党的社会，那时回头看，现在的三退决定，会是人生中最明智的决断！ 





一位家住武汉的法轮功学员，小女儿和女婿都是武汉某大医院的护士，疫情期间，医院里已有不少医生、护士被感染，他俩处在恐慌与高压中。2020年1月18日，两人提前回家吃年饭，学员再次叮嘱他们，医院的环境太险恶了，一定要诚念九字真言。孩子都听进去了，加上他们早已三退（退出党、团、队），在被病毒包围的环境中工作，俩人都安然无恙。学员的大女儿是医生，在处理发烧的门诊工作了一个月，其中就有染疫的患者，她也平安无事。


    现在科学发现，人的意念直接影响身体。去年9月，一篇《新冠病毒疫苗研发困境及出路之思考》论文，就九字真言的效果做了研究，对象是2020年上半年来自六个国家的36名确诊患者，其总体改善率为100%。11例重症患者中，10例痊愈，1例好转。研究报告说，九字真言的效果，让我们不得不重新思考未来之路。要彻底清除病毒，须要依靠自身的免疫功能。法轮大法是性命双修功法，具有强大的正能量，当人诚心念诵九字真言时，会全面提升人体的正能量水平，从而增强免疫力和抗病毒能力。














现在大家一听到“密接者”（密切接触者）就避之唯恐不及，哪个人被确诊感染病毒，家属、同事等就成为首批隔离的对象。然而也有的密接者不染疫，令人深思。至今科学家也解释不了病毒到底是怎么传播的，疫苗也跟不上病毒的变异，在现实面前，人们是否还有其它选择呢？


台湾女士梁琼予的先生在国外工作，那里疫情很严重，她告诉先生诚念“法轮大法好，真善忍好”能得到护佑，是最好的避疫良方，但是理工科出身的先生没放在心上。奶奶为孙女婿着急，有一次在电话里吩咐孙女婿跟着她念九字真言，因不好拂逆长辈的好意，他便跟着奶奶念了。过后有一天刚下班，先生正和琼予打着电话，公司紧急通知他，不要回宿舍！剎时有如五雷轰顶：怎么？难道我感染了？琼予安慰先生：不要想那么多，你就默念九字真言。“好，我念!”生死关头，人的态度整个变了。当晚主管告知，他的室友确诊染疫，须搬出宿舍单独隔离。琼予的先生两星期就检查一次，结果连续三次都是阴性。他感到是法轮大法保护了他，回台湾后便报名参加了法轮大法学习班。








韩国编剧家：我拥有了全新人生








金炅一是韩国家喻户晓的招牌节目的编剧、制作人。2011年55岁那年，他离开了工作30年的电视台，之后人生急转直下，生意接连失败、荡尽了家财，并且各种疾病缠身，还因心血管异常植入了人工起搏器，每次服药量多达12粒。但几年下来病情不见好转，他感觉自己余生都要与药相伴了，觉得日子没有意义，有了自杀的想法。到了2019年冬，金炅一求生的意志越来越薄弱。一天，他漫无目的地走在路上，边走边想自己做错了什么，才遭受这样的痛苦？他希望在死亡之前，反省一下自己的人生之路。就这样走着走着，遇见了一位法轮功学员，这让他很欣喜。他说，我想学法轮功！这位学员便把一本《转法轮》送给了他。


金炅一感觉自己缘来已久：其实我在20年前就接触过法轮功，当时一位前辈给了我一个光盘，告诉我这





好了。最重要的是，我的人生观发生了根本改变。以前我无视他人、性格冲动，现在我不再发火，变得和善。最先感受到我的变化的是家里人，都说我性格变好了。晚辈们还喜欢向我吐露心声，觉得跟我说话心里很舒服。过去我不信神，生活上随心所欲，这样的我，现在竟然成为一名修炼者，真是奇迹！我拥有了全新的人生，我要把自己的修炼故事制作成视频，让更多的人受益。








“非常珍贵”，但由于光盘没有韩语配音，就搁了起来。拿到韩语版《转法轮》的当晚，金炅一熬夜读完了整本书，他说：我心潮澎湃，哭了好几次。做了30年的电视编剧、电台主持，从事文章、音乐创作，但像《转法轮》这样的书，我还是第一次接触。我感觉这是我生命的指南，不仅让我参悟到世间的至理，还为我打开了未知的世界。接着，他找到了大法网站，跟着教功视频学起了动作，并感受到强大的能量，强大到令他吃惊。


2021年3月的体检结果让金炅一惊喜不已，血压、血脂、糖尿，所有的指标都恢复正常。知道他多病缠身的护士更是大吃一惊，问他是怎么回事儿。金炅一表示，修炼后，我的身体达到了前所未有的最佳状态，我停止了服药。现在的我，充满活力，身型也恢复到年轻时的样子，原来因为恐慌症、不敢乘公共交通的情况也





―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


短波收听希望之声--重要新闻、疫情报道、名家谈、脱口秀等，可从6MHz–22MHz之间寻找清晰的频率(千赫)
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