固定網址： https://admin.epochtimes.com/b5/?p=11240393&preview=true
（大纪元记者滕冬育多伦多报导）今年是法轮大法（又称法轮功）洪传世间27周年。

加拿大三级政府的多名联邦及各省政要发出贺信恭贺法轮大法日，他们赞扬修炼者与加拿大人分享法轮大法，在加拿大传播福音；他们认同“真、善、忍”，并与修炼者一同庆祝大法日；他们表彰法轮大法，赞扬修炼者完成造福人类的坚定使命，赞扬法轮大法传世27周年是一个伟大壮举；他们强烈谴责中共对法轮大法修炼者的迫害并鼓励修炼者继续曝光中共非法活摘；他们呼吁并祈祷中国的巨变快些到来，他们愿盡其所能，推動改變，結束這場極其不公正的迫害。

*联邦反对党领袖：赞扬修炼者与加拿大人分享法轮大法
加拿大联邦反对党领袖，保守党国会议员安德鲁·希尔（Andrew Scheer）向法轮大法学会发出贺信称：“我非常高兴能向庆祝法轮大法洪传于世27周年的每一位表达我最诚挚的祝福。”

希尔在贺信中称，法轮大法传世周年的庆典活动，正是认可和表彰法轮大法的好时机，“通过推广‘真、善、忍’的宇宙特性，全世界民众受益于法轮大法的教导。”

他表示非常了解在加拿大这个自由平和的国度，法轮大法有着众多的追随者。

贺信中希尔承诺，加拿大保守党一直非常关注和支持因为信仰受到迫害的群体，维护人权一直会是保守党的一大要务。

“我非常高兴能借此机会赞扬加拿大法轮大法学会，赞扬他们在与加拿大人分享这个利于他人的功法中所付出的努力。”

“谨代表加拿大反对党，请接受我最真挚的祝福，祝愿你们有一个快乐的庆祝活动。”

*薩斯喀徹溫省省督：感谢法轮大法修炼者的诸多 贡献

薩斯喀徹溫省（ Saskatchewan）省督Thomas Molloy為法輪大法日發來賀信稱：「在2019年5月13日慶賀法輪大法日27周年之際，謹代表加拿大女王——伊麗莎白二世，我非常榮幸能送上祝福。」

賀信中稱：“法轮大法“真、善、忍” 的指导准则与众多加拿大民众的价值观不谋而合。”

“我们的《加拿大權利與自由憲章》，是加拿大宪章的一部分，保护我们在法律面前人人平等。它还保障着其他的基本权利，如言论自由，结社自由和信仰自由。拥有这些权利的同时，我们亦有责任为我们的民众和社区做出贡献。”

“在你们庆祝法轮大法日之时，我要感谢你们为我们的省份做出的诸多贡献，感谢你们为推动我们多元化国家的平和与谐和做出的诸多贡献。”

“请接受我对这个美好庆典的最真挚祝愿。”

*参议员：法轮大法冲破阻力 造福民众

联邦参议员

 HYPERLINK "http://www.epochtimes.com/gb/tag/%E5%90%B4%E8%93%9D%E6%B5%B7.html" 吴蓝海（Ngo Thanh Hai）发来贺信称，非常高兴能在法轮大法传世27周年之际，向加拿大法轮大法学会表达最真挚的祝福。

贺信中写道，法轮大法这个古老的修炼功法，冲破重重阻力和障碍，让不同阶层的民众受益，“法轮大法的教导帮助了全世界的民众提升他们的精神和身体健康。”

“在加拿大，我们有幸拥有开放，多元文化以及信仰自由的价值观。秉持同样理念，法轮大法日，（修炼者）欢迎所有参与者了解法轮大法的益处和传统，并立志将这些价值观推广到全球。”

吴蓝海表示，非常荣幸能有机会帮助加拿大法轮大法学会组织这场年度的庆典，有机会能帮助（修炼者）完成推广平和，容忍和人类尊严等更大的使命。

*前聯邦部長：盡我們所能，結束這場迫害

前自由黨聯邦部長，資深國會議員朱迪•思格若（Judy Sgro）女士也已連續多年發出賀信。

在今年的賀信中，思格若女士寫道：「值此法輪大法洪傳27週年之際，作为法轮大法国会之友组织的主席，我很高興的代表加拿大聯邦自由黨內閣和特魯多总理（Justin Trudeau），再次加入你們支持者的行列。」

「2019年是歷史的坐標，此時，全世界100多個國家的平和修煉人共同慶賀，你們一直致力於在加拿大和全球推動開放，寬容，宗教和信仰自由的理念，能夠支持這樣的努力，我感到榮幸。」

賀信中写道：「在加拿大，法輪大法的修煉者有權力在和平安全的氛圍中追尋他們的信仰。不幸的是，並非世界上的每一個角落都享有同樣的信仰自由。當我們慶賀法輪大法傳世27週年之際，我們必須再次提醒自己，我們有義務幫助世界上每一個國家的民眾獲得這樣的權利。讓人傷心的是，太多虔誠的，非暴力的修煉人依然生活在黑暗之中，隨時面臨迫害，甚至是失去生命的危險。作為加拿大人，我們有責任盡我們所能，推動改變，以結束這場極其不公正的迫害。」

賀信最後說：「今天，當我們再次為開放，寬容，宗教和信仰自由發出共同的呼聲，請記住我們這些自由黨的成員和你們站在一起。」

*薩斯喀徹溫省厅长：支持并感谢法轮大法的庆典活动

薩斯喀徹溫省公园、文化及体育厅长Gene Makowsky发出贺信称：“谨代表薩斯喀徹溫省省长Scott Moe及省政府，我们支持并感谢法轮大法每年的庆典活动，法轮大法“真、善、忍” 的准则帮助民众提升他们的身心健康。”
*萨省反对党领袖:法轮大法传世27周年是伟大壮举

萨斯喀彻温省反对党领袖Ryan Meili发出贺信称：“谨代表反对党，我非常荣幸能向你们所有法轮大法修炼者表达问候，你们创下了一个重要的里程碑，（法轮大法传世）27周年是一个伟大的壮举。”

贺信中称，萨省是赞成多元文化的地方，法轮大法修炼人能在这里获得保护，他感到非常欣慰，“法轮大法修炼者为我们省的人文、经济和文化作出的贡献，让萨斯喀彻温省民提升了他们的精神，心理，道德及身体健康。”

“谨代表反对党，祝贺法轮大法在萨斯喀彻温创下的这个里程碑，感谢你们为我们伟大的省作出的贡献。”

*安省绿党领袖：無限敬重‘真、善、忍’

安省绿党领袖，安省省议员薛瑞勒（Mike Schreiner）发出贺信恭祝法轮大法传世27周年：“我要向法轮大法的追随者们恭祝法轮大法传世27周年。谢谢你们成为安省多元文化不可缺少的一部分。”

贺信中写道：“我对‘真、善、忍’的理念無限敬重。祝愿你们有一个平和愉快的庆典活动。”
*国会议员鼓励法轮功学员继续曝光中共非法活摘

曾在加拿大國會提出禁止人體器官地下交易法案的聯邦國會議員Borys Wrzesnewskyj已连续多年为法轮大法日发出贺信。在今年的贺信中，议员写道：“我非常高興能向参加法輪大法傳世27週年紀念活動的所有法輪功學員送上我最衷心的祝願。”

“在過去的27年中，法輪大法修煉者們通過植根於中國傳統文化的功法，努力的用平和的方式在社會中弘揚他們堅定的信仰。”

賀信中寫道，在法輪大法修煉者聚集慶祝他們的信仰之時，请不要忘記為在中國的那些無法享受基本人權的法轮大法修炼者發聲，尤其是曝光在中国针对良心犯惨无人道的非法活摘器官罪行。

贺信最后写道：“我祝願所有法轮大法修炼者不斷獲得精神提升，不斷獲得平和及健康。”

*国会议员：我们一起努力，迎来一个可以自由修炼法轮大法的未来
資深聯邦保守黨國會議員 James Bezan在賀信中稱，祝愿法輪大法修煉者在加拿大国会山慶祝法輪大法傳世27周年的慶典充满欢乐。

贺信中说：“法轮大法是打坐修炼的一种方式，修炼者遵循真、善、忍道德准则。”
Bezan议员表示，“在法轮大法修炼者面对中共强权，持续争取基本人权之际，我非常荣幸能与修炼者站在一起。” 
他表示， 最近旨在打击强摘、非法贩运人体器官的《S-240法案》在加拿大国会获得所有党派的支持，而他很荣幸成为支持这一法案的国会议员之一，“我们一起努力，我们将迎来一个美好的未来：（人们）可以自由的修炼法轮大法，不再有对法轮大法的迫害。我祝愿修炼者们度过一个愉快的法轮大法日和一个充满欢乐的庆祝之月。”
*国会议员：法轮大法提升精神身体健康有目共睹

联邦国会议员John Brassard发出贺信，恭祝2019年5月13日法轮大法传世27周年，“因推广平和，容忍和善良，法轮大法已经获得这个国家（加拿大）所有级别政府领袖们的认同。”

贺信中写道：“法轮大法提升人们精神和身体健康的实例有目共睹。”“我要向在加拿大和Barrie-Innisfil地区庆祝法轮大法传世27周的法轮大法成员们表达我最热情的问候。”
*国会议员感谢法轮大法修炼者传播福音
联邦国会议员厄斯金．史密斯（Nathaniel Erskine-Smith）在贺信中写道：“请接受我对法轮大法传世27周年的恭贺及衷心的祝福。”

贺信中说：“随着法轮大法修炼者又一年在社会传播平和与福音，你们继续为全球的和平贡献心力。”

史密斯最后表示，感谢所有的法轮大法修炼者、支持者、家人朋友。

*国会议员：强烈谴责对法轮大法修炼者的迫害

联邦国会议员海洛德‧爱伯瑞特（Harold Albrecht）发来贺信表示，在庆祝法轮大法月之际，很高兴能向加拿大法轮大法学会表达最真切的祝愿。

贺信中写道:“法轮大法是一种自我提升的传统修炼功法，弘扬‘真、善、忍’特性。”

“我非常自豪，我们的国家加拿大也分享法轮大法的特性之一：忍。我们居住在一个接受所有信仰的国家，并确保每一个人有良心和信仰自由。”

贺信最后写道：“我深知在中共统治下的法轮大法修炼者遭受的迫害和不断持续的磨难，我强烈的谴责这场迫害！”
*国会议员：呼吁并祈祷变革到来

联邦保守党国会议员泰德·福克（Ted Falk）在贺信中称，“真、善、忍” 不仅仅是法轮大法信仰的特性，更是民主自由社会的基础价值观。
贺信中写道：”“能这样聚在一起，支持和庆祝加拿大真正的价值观：宗教信仰自由、言论自由和良心自由，我们能为那些不能发声的人发声，我们呼吁并祈祷变革的到来。”

*安省省议员：法轮大法的教导有益于社会及所有人
安省省议员Parm Gill发出贺信称，非常高兴有机会能向所有参加法轮大法传世27周年庆典活动的人们表达热情的祝贺和问候。

“以‘真、善、忍’为指导准则，法轮大法的教导让我们所有人都从中获益。作为一个平和及多元化的社区，我们全省的民众都坚守这个指导准则。”

贺信中写道：“法轮大法的贡献为安省，及全世界带了正面且持续的影响。请接受我对这场成功举办的庆典最真挚祝愿和持续不断地正念。”

*安省省议员：法轮大法的教导是永恒且超越宇宙的
安省省议员Doug Downey发出贺信恭祝法轮大法传世27周年，“法轮大法的教导是永恒的，是超越宇宙的，（为世人）指明了真、善、忍宝贵的训诫。”

贺信中说：“感谢法轮大法社区在加拿大及全世界推广正念和神性。”

*安省省议员赞大法学员维护人权的努力值得尊敬

安省藏裔省议员普芝•嘎波且（Bhutila Karpoche）在贺信中表示，祝贺所有庆祝法轮大法传世27周年庆典的修炼者及支持者。

贺信中写道：“信仰的权利和自由是一项基本人权”，“法轮大法的‘真、善、忍’指导准则对一个平和社会而言至关重要。”

“你们为众人和平抗争维护人权和尊严的努力值得尊敬。”“我祝愿你们所有人在本月的庆典活动中欢乐多多。”

*安省省议员赞修炼者完成造福人类的坚定使命
安省省议员Jill Dunlop发出贺信恭祝法轮大法传世27周年，“作为安省Simcoe North选区的省议员，我要正式的向你们（法轮大法学会）恭祝法轮大法传世27周年。”

“我们祝贺并表彰加拿大法轮大法学会，祝贺和表彰你们为人类造福的坚定使命。在庆祝之际，我们也在反思‘真、善、忍’。”

贺信最后写道：“请接受我最真挚的祝贺和内心的感谢，谢谢你们对我们所有的社区做出的杰出贡献。”

 *安省省议员赞‘真、善、忍’是让社区更强大的完美指导准则

安省省议员Suze Morrison发出贺信恭祝法轮大法传世27周年，“（法轮大法的）‘真、善、忍’是所有信仰中让社区更强大的完美指导准则。我非常高兴，在安省（法轮大法修炼者）能自由的炼功并将（这个指导准则）与安省民众分享。”

*安省省议员愿人们能遵照‘真、善、忍’生活

安省省议员Monique Taylor发出贺信恭祝5月13日法轮大法日，“愿我们都能遵照法轮大法教导的‘真、善、忍’价值观生活，提升我们的精神健康。”

*安省省议员祝愿修炼者一切顺利

安省省议员Chris Glover在贺信中祝贺法轮大法传世27周年，“在过去的27年中，通过修炼功法以及遵循‘真、善、忍’准则，法轮大法帮助人们提升了神性、精神、道德及身体健康。”“祝愿法轮大法学会未来一切顺利。”

=============================

（大纪元记者滕冬育多伦多报导）2019年5月13日，是第20届“世界法轮大法日”，也是法轮大法传世27周年。

加拿大21个城市及多名市议员或向法轮大法学会发出贺信恭祝，或褒奖法轮大法并宣布法轮大法日。他们感谢法輪大法創始人李洪志师父提升全世界上亿人的道德及健康，感谢法轮大法，赞扬法轮大法修炼者坚守征信，赞扬真、善、忍是每个人的榜样，并盼法轮大法为民众带来福分。

*温尼伯市长：真、善、忍是每个人的榜样

温尼伯(Winnipeg)市长褒曼( Brian Bowman)在贺信中说：“我很高兴向所有庆祝“法轮大法传世”周年纪念日的人们致以问候。我要感谢温尼伯法轮大法学会的成员继续努力为我们多元化的社区做出积极贡献。”

“温尼伯是一个不断发展的城市 – 人口很快会达到一百万人。当我们为我们所有的公民努力建设一个温暖和热情的城市时，你们在生活中遵从的真、善、忍基本原则是每个人的榜样。对于全世界数以百万计的法轮大法学员，和温尼伯的许多法轮大法学员，我希望这是一个真正的快乐周年庆祝。”

 贺信中写道：“请接受我代表温尼伯市对法轮大法 传世27 周年纪念的最良好祝愿。希望在未来的一年里，你们在修炼中精进，有更多成长和得到更多的启示。”

*安省温莎市市长：李洪志师父提升全世界上亿人的道德及健康

安省温莎市市长Drew Dilkens为法轮大法日发出贺信，贺信中写道：“正如蜡烛没有火就无法燃烧，人没有精神信仰就无法生存。”

“今年5月，我们庆贺世界最受欢迎的打坐和修炼功法之一--法轮大法，传世27周年。”

“法轮大法，又称法轮功，是植根于传统中国文化的一种平和的自我提升方法，有五套柔和的功法（包括打坐），以及遵循‘真、善、忍’特性的道德提升之法。”

贺信中写道：‘法轮大法的创始人，李洪志师父，已帮助全世界上亿人提升他们的身体健康和道德品质，让他们更深的了解生命的意义，了解人性及宇宙。自1992年5月在中国传世之后，法轮大法亦让众多加拿大人受益。”

“在过去的这些年中，坚守这份精神信仰的人们遵循‘真、善、忍’特性，为他们的信仰自由，为能坚持信念而抗争。而今，在全世界逾114个国家，不同年龄和不同背景的人们修炼法轮大法。”

贺信最后写道：“谨代表温莎市，我要向庆祝法轮大法传世27周年的人们送上我最真诚的祝福，你们5月的庆典活动是在与加拿大民众分享法轮大法的平和。”

*多伦多华裔市议员赞法轮功学员27年来坚守‘真、善、忍’
多伦多中心玫瑰谷区（Ward 27 Toronto Centre-Rosedale）市议员黄慧文(Kristyn Wong-Tam)在给法轮大法27周年庆典发来的贺信中说：“我非常荣幸能向庆祝法轮大法传世27周年的多伦多市民，加拿大不同城市的民众和全世界其他国家的民众表达我最真挚的祝贺。”

“也让我们借此机会庆祝27年以来法轮功学员坚守‘真、善、忍’的准则，他们不懈的努力和奉献让我们的社会更加和平及和睦。”

贺信中说：“谨代表多伦多市议会，我对活动的组织者、义工和赞助者表示最真挚的祝贺，你们付出了无数的努力确保这场庆典活动获得成功并充满欢乐。”

*多伦多市议员：认同“真、善、忍” 与修炼者一同庆祝大法日

多伦多市Beaches-East York选区市议员Brad Bradford在贺信中写道：“祝贺和庆祝法轮大法洪传27周年！”

“在全世界100多个国家的法轮大法修炼者，支持者，家人和朋友，以及法轮大法学会庆祝在社会推广平和与善念的又一年之时，更加致力于全世界的和平之时，我们要加入你们一同庆祝。”

贺信中最后写道：“我们认同法轮大法‘真、善、忍’特性的重要性。”

*多伦多市议员：“真、善、忍”对我们极为重要
多伦多市议员Josh Matlow在贺信中说：“谨代表多伦多12选区，我很荣幸能在此祝贺加拿大法轮大法学会庆祝法轮大法传世27周年。”

“你们遵循的‘真、善、忍’原则对我们的社区而言极为重要。我由衷尊重你们和平、宽忍的践行，以及你们与他人分享这样理念的不懈努力。”
*安省Oshawa市长盼法轮大法为民众带来福分

安省Oshawa市长Dan Carter在贺信中写道：“谨代表Oshawa市议员及居民们，我非常荣幸能有机会恭贺法轮大法洪传27周年。”

“法轮大法通过中国传统的修炼方法，使社会平和，有助于民众的身体健康。通过气功锻炼和‘真、善、忍’的原则，法轮大法修炼使人们提高自身的精神、思想、道德与肌体的健康。”

“我衷心的希望法轮大法可以为更多的人带来福分，也希望不断地在社区中建立积极的友谊。”

*安省Barrie市长：祝修炼者对法轮大法的坚信带来心灵提升

安省Barrie市长Jeff Lehman曾多次为法轮大法日发出贺信。

在今年的贺信中，他写道：“谨代表Barrie市，我要向庆祝法轮大法月的所有人表示祝贺。”

“祝愿你们对法轮大法的坚信和精诚矢志，将给你们带来更高层面的精神健康、身体健康以及心灵提升。”

“请接受我的祝福，恭祝你们的庆祝活动欢乐多多。”
*安省St. Catharine市长：感谢修炼者慈悲分享法轮大法理念
安省圣凯瑟琳市（St. Catharine）市长沃尔特·森慈克（Walter Sendzik）发来贺信庆祝法轮大法传世27周年。
贺信中称：“（法轮大法）由李洪志先生创立于1992年，推广弘扬平和、忍让及慈悲，鼓励社会所有成员提升道德，进而变得更加有责任心。”

“今天，数以百万计的修炼者庆祝（法轮大法传世），（法轮大法）因为对社会民众的道德提升和健康改善而获得诸多褒奖。”

贺信中称，法轮大法传世周年纪念正是庆贺法轮大法的好时机，“感谢法轮大法学会，感谢他们在过去的27年里坚韧不拔而且慈悲分享着法轮大法的理念。”

“恭祝27周年庆，我们期望在未来，法轮大法修炼者能一直庆贺这个节日，继续弘扬相互尊重及谅解（的理念）。”

*安省Burlington市长：支持法轮大法传世周年庆典活动

安省Burlington市长Marianne Meed Ward发出贺信称：“我要祝贺法轮大法在2019年5月13日庆祝传世27周年，以示我们的城市（Burlington）的支持。”

“法轮大法修炼通过炼功动作和‘真、善、忍’指导准则帮助着民众。”

“我们非常高兴能给予（法轮大法传世周年庆典）活动支持，在全世界100多个国家，包括加拿大和众多（法轮大法）追随者都在参与这个庆祝活动。”

*薩省Warman市长赞‘真、善、忍’有益社会  Warman市欢迎法轮大法

薩斯喀徹溫省Warman市长Sheryl Spence为法轮大法传世27周年发出贺信称：“谨代表Warman市议会和市民们，我要向在2019年5月13日庆祝法轮大法传世27周年的所有修炼者和支持者表达我最热情的问候。”

贺信中写道，Warman市欢迎文化和信仰的多元化，“（法轮大法）‘真、善、忍’的指导准则不仅仅为修炼者带来了身心健康，同时也让整个社会受益。”

*安省Niagara On The Lake市长鼓励修炼者与加拿大人分享法轮大法

安省Niagara On The Lake市长Betty Disero在贺信中写道：“在法轮大法传世27周年之际，我要向法轮大法学会表达我最真切的祝贺。我支持法轮大法弘扬健康，个人内心平和以及社会协和。愿你们在五月愉快的度过多个庆祝活动，并在接下来的一年中与加拿大民众一同分享法轮大法的平和。”

*安省Sarnia市长赞法轮大法学员坚守信仰

安省Sarnia市长Mike Bradley发来贺信：“我非常高兴能有机会在法轮大法传世27周年之际向加拿大法轮大法学会转达我的祝贺。”

“你们对信仰的坚守值得赞扬，祝愿你们2019年事事顺心。”

*安省Erin市长：感谢法轮大法！

安省Erin市长Allan Alls发来贺信：“谨代表Erin市议会，我要向法轮大法传世27周年转达以下庆贺信息：”

“简单及平和是加拿大人在他们快速的生活中所必备的。感谢法轮大法，在过去的27年中一直提供这个体验。”

“感谢所有（法轮大法学员）为加拿大的多个社区做出的贡献。”

*安省Sault Ste.Marie市长：‘真、善、忍’是人们应遵循的重要价值观

安省Sault Ste.Marie市长Christian C.Provenzano发出贺信称：“谨代表Sault Ste.Marie市，我要向加拿大法轮大法学会恭祝法轮大法传世27周年。”

“我了解‘真、善、忍’是法轮大法的基本，这也是我们所有人在日常生活中应该遵循的重要价值观。”

“恭祝这个长达一个月的庆典活动充满快乐。”
*加拿大多个城市褒奖法轮大法宣布法轮大法日

五月十三日是“世界法轮大法日”。每年，加拿大多个城市都会褒奖法轮大法，并宣布法轮大法日。

薩斯喀徹溫省首府里贾纳市长Michael Fougere宣布2019年5月13日为里贾纳法轮大法日，并褒奖法轮大法。

薩斯喀徹溫省最大城市萨斯卡通市宣布2019年5月13日为萨斯卡通法轮大法日，并褒奖法轮大法。
安省温莎市市长Drew Dilkens宣布2019年5月为温莎法轮大法月，并褒奖法轮大法。
安省Milton市长Gord Kratz宣布2019年5月3日为Milton法轮大法日，并褒奖法轮大法。
安省Peterborough市长Diane Therrien宣布2019年5月为Peterborough法轮大法月，并褒奖法轮大法。

安省Cornwall市长Bernadette Clement宣布2019年5月13日为Cornwall法轮大法日，并褒奖法轮大法。
安省North Bay市长Al McDonald宣布2019年5月13日为North Bay法轮大法日，并褒奖法轮大法。
安省Orillia市长Steve Clarke宣布2019年5月13日为Orillia法轮大法日，并褒奖法轮大法。
安省Quinte West市宣布2019年5月13日为Quinte West法轮大法日，并褒奖法轮大法。

安省Amherstburg市市长Aldo DiCarlo宣布2019年5月13日为Amherstburg法轮大法日，并褒奖法轮大法。

纽芬兰省Wabush市宣布2019年5月13日为Wabush法轮大法日，并褒奖法轮大法。
