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截至2020年10月底，在大纪元


退党网站声明退党、团、队人数已超过


 三亿六千万











反馈信箱：santui@comcast.net 提供三退服务   








    10月中旬以来，新疆、青岛、上海、浙江、江西等地先后出现疫情。喀什地区10月24日公布了1名无症状感染者后，第二天，忽然公布感染者达137人，10月27日当局再称，喀什地区470几万人已完成核酸检测，除了183人呈阳性外，其余均为阴性，然而，外界普遍质疑当局的疫情数据。此外，多个省份明令禁止居民前往青岛。实际上青岛的疫情早在9月底就出现，当局硬是瞒过了“十一”长假，鼓动全国旅行后，才公布少量病例。到10月中，当局忽然宣布，5天完成千万人的检测，然后青岛的疫情就被消失了，令民众和世界各国哗然。


目前没有哪个国家、地区发现病例上升后，新病例就嘎然而止；也没有哪个地区几天内就宣称完成了全员检测，更不可能迅速清零。但中共





博登湖畔传真相 


近日欧洲民间组织“横向思维”在博登湖畔举行了“和平人链”活动，表达人们希望和平与自由的心愿。博登湖连接德国、瑞士和奥地利三国，上万名来自各地的民众参加了这一活动。欧洲法轮功学员在博登湖沿岸的九大景点举办了信息日活动，揭露中共迫害、特别是活摘法轮功学员器官的罪行，令人们震惊，纷纷签名支持反迫害。


来自瑞士的自动化工程师贝克签名之后，指着展板上因举横幅而被抓的法轮功学员的照片说，看看这些，举一举标语就被抓，这是践踏人权，我们无论哪种肤色、哪个国家，每个人都应该站出来，因为这些恶行最终会导致反人类自己。我赶来参加“和平人链”活动，就是希望自己的国家不要变成像中共那样的极权专制。中共禁止人们修炼“真善忍”，而这种修炼文化，是几千年前传承下来的古老文化，这背后的智慧是多少代积累下来的。


当地居民洛特女士在签名后说，她曾在国家地理杂志上读到一篇有关非法摘取器官的文章，简直不可思议，当然要反对；更多人来签名能让这件事情曝光，让更多人关注。她说，自己来参加“和平人链”活动，就是为了未来着想，为了子孙后代着想。另一位女士说，感谢你们所做的这一切，你们是在为人类而做。还有位女士表示，她以前拿过关于中共活摘法轮功学员器官的资料，这次想再多拿一些，放到她所在的公司里，让更多人了解此事。


    有位瑞士男士表示，几年前他曾看过一部电影，内容是有关中共迫害法轮功的真相，印象非常深刻，没想到几年过去了，这样的事情还在发生着，他主动前来签名，希望能够尽快制止中共暴行。还有很多人看到真相资料和展板后表示，简直难以置信，现在世界上居然还有这么残酷的事情，而且仍在中国上演着。过往的人们几乎都签下了自己的名字，谴责活摘器官罪行，声援法轮功学员反迫害。有很多人在离开时对学员们说：谢谢你们的付出，要坚持下去。





却依然故我，根本不在乎老百姓的性命安危。其惯用的防疫模式是：隐瞒不住时，不得不对外公布少量的感染数据，然后强制封闭，再进行所谓的突击式全员检测，以证明很少人感染，甚至没有人感染，进而宣布清零、抗疫胜利。


    不少医界人士均指出，目前病毒已发生变异，传染力超强，无症状感染者越来越多，恐爆发第二波疫情，而且严重程度很可能超过第一波。中共当局害怕被国内外追责，为了保权，再人命关天的事，它也要极尽所能地隐匿实情、甩脱责任，用一个个谎言来误导外界。面对中共的虚假信息要清醒，对疫情的防范不可松懈。大疫当前，性命攸关，知情权尤为重要。(本刊所附免翻墙网址务必收藏，真实疫情报道、抗疫良方，助您与家人避疫保平安。)








大疫当前 知情权尤为重要





聆听他们的自救心声








随着去共大潮在全球的不断高涨，声明三退(退出党、团、队)和办理三退证书的海内外中国人越来越多。于此同时，他们在海外退党网发抒肺腑心声，讲述自己是如何认清中共的邪恶本质，选择与其彻底决裂的。


身为警察的吴榟佑说：当认识到社会不公的根源就是中共独裁体制后，我清醒过来，也变得痛苦不堪。专制的高压使我既不能自己发声，也无法为大众出头。从邪党非法活摘人体器官，迫害法轮功学员，到毒奶粉、毒疫苗残害下一代，再到打压维权律师、剥夺宗教自由、监控异见人士、鱼肉弱势群体；直至武汉疫情爆发，先是瞒而不报，后是甩锅他国，哪顾人民死活？它打着人民的旗号、做下的坏事数不胜数。我申明退出邪党，扯断它捆缚人类自由的枷锁。


声明人小葫芦说：曾一度以为生活就是这个样子的，但慢慢接触到了外面的世界，才恍然大悟，它们设置





防火墙，牢牢控制着笔杆子和枪杆子，洗脑奴役大众，让社会充斥着谎言和暴力。国家已被权贵绑架，成了他们瓜分财富的工具。但愿更多的人能幡然醒悟，早日看清中共的丑恶嘴脸。我退出共青团，余生和它势不两立！


化名“简单就好”的人士表明：我是一名政法系统的公务员，每周要接受“党文化”洗脑、政治学习等，其实没有多少人相信共产主义。在疫情期间，我身边的朋友，有的是一线医护人员，也有支持抗疫的志愿者，有一位因在微信群里转发了一条真实信息就遭封号、被单位“教育”。当今社会已病入膏肓了，说真话的被打压，说假话的升官发财。我是个简单的人，不喜欢是非颠倒的复杂环境，但是为了生活也挺无奈。好友劝我在网上声明退党，以慰良心。中华民族的伟大复兴一定是在共产党倒台之后，我期待着这一天早日到来！





―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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给santui@comcast.net  发一封空白电邮，主题为12345，即为您办理三退，并提供《九评》及自由门软件


短波收听希望之声--重要新闻、时事评论、名家谈、脱口秀等，可从6MHz–22MHz之间寻找清晰的频率(千赫)











明智的选择


“他们不说话，只是静静地听我们讲。毕竟在中共的监控下，又是公检法系统的人，电话和一举一动都是被监听、监控的。不过，听完真相后，对方会跟我们连连道谢，这一类人特别多。”洛杉矶的三退义工小霞表示，早期打电话劝三退时，经常会遇到挂断电话不听真相或口出恶语的人，但如今的形势完全变了，很多中共高官都是想方设法躲避中共监控，耐心听真相。


共产党的官员们，都感觉到了中共政权已经出现了问题，越接近政权中心，越是意识到危机有多大。知道秘密最多的人，才明白危险已近在眼前，平静的表象下已是波涛汹涌。所有的公务员，甚至到了乡长、村长的级别，出国的护照都要上缴。对于出国公干者，严加审查，并以“互监”制度让出国的人彼此牵制，无法单独投诚、脱逃。


一名中共高层幕僚曾坦率地对美国的研究中国问题专家林蔚说，“我们已经走投无路了，每个人都清楚这个体制已经完了，我们进了死胡同。我们不知道下一步该怎么走，因为这里处处是雷，踏错一步就可能会粉身碎骨。”


    国家卫健委2020年1月3日下发的“三号文”被曝光到海外，证明了早在1月初，中共就勒令销毁患者检测样本，并禁止泄露消息，令全国以致全世界错失防疫黄金时间，疫情一发不可拾，已致全球近五千万人确诊，一百多万人死亡。其漠视生命的本性与做法，引发全球追责的怒潮。


中共在历次运动中害死整死八千万中国人，活摘器官的邪恶罪行超出人类道德底线。近期国际权威机构皮尤中心的一份调查显示，全世界一百多个国家平均70%的人，反感中共。这是有史以来，从未有过的一幕，全世界投票，表决这个共产政权到底是什么货色；甚至，有许多国家早已非公开的认定中共是个比纳粹还邪恶的恐怖组织！世界正在围堵中共，所有的党、团、队员，只要是它的一份子，都有可能面临被清算的危险。没有什么事情比“与中共脱钩”更重要，及早“三退”是明智的选择。








美禁中共党员移民 退党人数激增





10月初美国颁布了一项新政策，将严格禁止共产党员及附属组织的成员移民美国。外界认为，这对中共的中、高层成员影响最大。统计结果显示，九成中央委员都有亲属移民海外，上了中国的富人榜者亦是如此。而对很多普通中国人来说，如果要想移民美国，办理三退(退出党、团、队)已成为必要选项。全球退党服务中心的《三退证书》获得美国移民局认可。该中心主席易蓉表示，目前服务中心的热线超火热，实名三退的人数激增，要求办理或补办三退证书的人络绎不绝，不少移民律师推荐客户办理这个证书。


易蓉介绍说，三退证书服务在几年前就开始了，那时大部分是在办公室办理，对外地和外国的华人，退党中心就给他们邮寄过去。最近这种需求简直就是剧增，由于很多申请者身在中国大陆，于是退党中心开始提供线上服务。想申请三退证书或证明的人，把姓名、出生年月日，出生地填上后，经过认证可以生成一份证书。退党中心做了非常好的加密保护措施，办理过程非常安全。








除了共产党员，美国新移民法案也提到了中共附属组织。易蓉建议，团员、队员都应该办理三退证书，因为共青团也是中共组织的一部分，少先队员戴过红领巾，发过誓要为共产主义奋斗终身。从精神层面讲，这是个毒誓，像卖身契一样把自己卖给中共邪党了，所以应该与其决裂，让毒誓作废，不再制约你。易蓉说，从现实的情况来看，退出中共不仅可以保平安、精神更加安宁，也会给自己的生活带来很多方便。


工作人员表示，来办理证书的人士出于各自不同的需求，有一部分是办理移民或政治庇护的；有的是以前做过三退，现在来补办证书的；有的是认识到中共是一个非常不光彩的组织，决定采取实际行动与其决裂的。不拿证书者，可用化名或小名在退党网上退。


这些年来，通过各种渠道在退党网声明三退的人数，目前已超过三亿六千万；不只是普通民众在退，看清时局的体制内官员也在退。随着这场精神觉醒大潮不断推进，与中共划清界限的人会越来越多。


。








人生感悟：善待自己的良心





别考公务员。我不禁连想到我父亲，他们都是亲历了中共的险恶，才让亲人远离中共的。我有个亲戚退休前官位很高，在所谓反腐倡廉中，他的一些同事落马了。有一天我去看他，电视里正好播放落马高官的新闻，他神情落寞的说道：干了一辈子，最后落得如此下场，有什么意思？


    如果把中共看透了，是没有什么意思。它需要业绩时，就鼓动“大跃进”；它不想让人民独立思考时，就纵容官员贪腐，带动整个社会放纵沉伦；它需要肃整政敌时，就打着反腐倡廉的旗帜，把坠入贪腐深渊的政敌锒铛入狱。在中共这部绞肉机里，哪届官员都逃不脱被利用的命运。认清中共的邪恶，看清时局的官员，都应该认真思考“退党”一事。在当前三亿多声明三退的人士中，不乏体制内官员。人生最重要的是能找到自己、善待自己的良心，别给自己留遗憾，别让生命随着中共的罪恶走向绝境！








我父亲曾是一个行政官员，年纪轻轻就入了党。母亲参加工作后，在单位的鼓动下也想要入党。她本以为父亲会举双手同意，没想到父亲强烈阻拦。父亲说，共产党的整党，不是女人能受得了的。母亲见到过父亲在整党时遭审查的样子，想想禁不住颤栗，入党一事也就搁下了。1989年中共血洗天安门，用机枪坦克屠杀年轻学生，父亲在家里跟母亲说，学生是无辜的，共产党太毒了。我瞪着眼睛在一边听，父亲赶紧叮嘱我不要到外面去说。我毕业那年，校长以入党的名额诱惑我，我拒绝了。回家跟父亲说这事，父亲说，千万不要入。我问父亲，您身为党员，为什么总是不让别人入党？父亲说，共产党太腐败、太危险，只会整人。


历代以来，能吃上一碗官粮，是不错的美事。可是在中共体制下，那就是另一回事了。前些时候有一个派出所的所长自杀了，遗嘱中告诫孩子
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