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截至2022年2月底，在大纪元


退党网站声明退党、团、队人数已达


 三亿九千多万











反馈信箱：santui@comcast.net 提供三退服务   








纽约大游行 庆祝近四亿民众退出中共








海外人士踊跃签名的“打倒中共恶魔”的活动，表明中共在世界上越来越孤立，人们都想抛弃它。


第八大道有众多的福州和广东移民，有些人在接受采访时，虽言辞不多，但是句句透出真诚。来自广东台山的梅先生和邻居坐在路边看游行，他举着手机录像说：很兴奋！为什么兴奋？因为感动啊！法轮功学员坚持信仰的精神很令人感动，我家里的挂历都是法轮功学员送的挂历！功法让人身体健康、很好！一直静静录像的何先生感叹说：全世界都有很多人炼法轮功，游行中有很多西人，连舞龙的都是老外，这里有信仰自由，中共是独裁专制。一位江先生说：我


每年都看法轮功学员的游行，还拍了很多小视频发到圈内，这是人的自由





权利，我天天念法轮大法好！纽约市警72分局的局长卡斯特罗率警员全程提供安保，在游行结束后，他热烈鼓掌，与法轮功腰鼓队合影。他称赞法轮功学员的和平理性，支持他们反迫害！








2022年2月27日，纽约千名法轮功学员在布碌仑第八大道举行大游行，庆祝3亿9千万中国民众退出中共党、团、队组织，声援“打倒中共恶魔”征签200万。中午时分，天空湛蓝，阳光明媚，由纽约市警车开道，大游行在天国乐团的雄壮乐曲中开场，队伍包括声援三退、停止迫害、法轮大法好三大方阵，同时伴有三退彩旗阵、真相展板、莲花船、中国腰鼓、舞龙、舞狮等表演。很多民众边看边通过社交媒体发送图片、视频，有的直接用社交媒体直播。


全球退党服务中心主席易蓉说，在全世界都有退党中心和义工，用各种方式协助中国民众三退。在这次游行活动期间，有300多名在美华人办理了三退。易蓉表示，三退大潮以及








虐杀很恐怖


沉默更可怕


进入2022年以来每个周五和周六下午，位于瑞典国会大厦旁的钱币广场，法轮功学员的真相点总是吸引很多民众。一天，一对中国留学生经过这里，跟学员攀谈了许久。女学生笑着说：我们都知道法轮功好，也听说国外有很多人在炼。学员向他们进一步讲了很多真相，揭露天安门自焚伪案的骗局，以及中国人为什么要退出党、团、队才能保平安。当两名留学生得知，学员可以协助他们在退党网站办理三退，非常高兴，当场就声明退出共青团。


2月下旬的一个下午，来自保加利亚的年轻人马卡连柯站在真相展板前，紧锁着眉头仔细阅读，当他看到中共活摘人体器官时，震惊不已。他说：这简直是杀人强盗！让人接受不了！马卡连柯迫切想了解更多信息，和学员交谈了很久都不愿离开。他眼里含着泪对学员说：谢谢你告诉我这些真相。他不仅签名支持法轮功学员反迫害，还当场用手机上网，到相关网站，签名制止活摘罪行。告别学员后不久，马卡连柯又回来了，手里端着热腾腾的咖啡，放在了真相点的桌子上，以此表达对法轮功学员的敬意。


两名德国年轻姑娘顶着寒风听学员给她们讲述真相，当了解到中共迫害善良民众的残忍卑劣、令人发指的罪行时，两人震惊又气愤地说：这简直比希特勒还邪恶啊！她们边听边思索：迫害很恐怖，沉默更可怕！如果大家都不站出来制止，这不就等于在默认虐杀吗？两人表示，签名让她们感到很荣幸，能够站在正义的一边，作为年轻人要参与传播真相，制止迫害与虐杀！








铁链女事件带来的觉醒





的揪心难受。从她身上看到了，在黑暗的世界里见不到一丝希望与光明，人身自由与尊严荡然无存，沦为权威流氓者寻欢作乐的玩物。江苏调查组的结果让我们彻底失望，他们就这样赤裸裸的愚弄百姓，中共邪恶流氓无耻的本性暴露无疑。今天真心痛快的退出少先队，也劝善良的姐妹们，快点退出中共黑帮团伙，这明智选择也是为了您将来不会成为新的铁链女！


    张长生等67位民众在声明中写道：锁链女事件和活摘器官罪恶，不管你愿不愿意接受，事实就在那摆着。中国社会最大的黑帮就是共产党，下面的小黑帮都要在大黑帮里面找靠山或保护伞。活摘器官是大黑帮干的，锁链女是小黑帮干的。诸如此类的罪恶还有很多很多。天安门自焚伪案他们都能制造出来，以此欺骗全世界，还有什么是他们干不出来的？天道循环、周而复始、物极必反、否极泰来。能够在黑暗中挺身而出、仗义执言的人，未来属于他们。特此声明退出中共这个黑帮组织，洗去污点，做一个清白干净的人。





徐州铁链女事件持续发酵，震惊海内外。当局的五份调查报告漏洞百出、引发众怒。中国人权律师团发表声明指出，这绝不仅仅是铁链女个人的悲剧，这是对全国人民和整个人类尊严和良知的践踏，全国各地都普遍存在悲惨的“铁链女”。各界民众愤怒之余，认清了中共体制是这一切罪恶的元凶，纷纷加入三退(退出党、团、队)行列。来看看他们的三退心声。


天佑在声明中说：我自愿退出中共这个恐怖组织，中共太可怕太可怕了，不但不解救被拐卖的妇女儿童，也不惩治那些长期拐卖妇女儿童的恶徒，大家都看清楚它的魔鬼本性吧！早日垮台，老百姓才有活路。甘肃兰州的黎人亘表示：这个事件让我彻底认清了共产党的邪恶，过去虽知它坏，但还违心地维护它，现在我彻底明白了，它根本不是为老百姓的福祉着想，它的法律是保护贪官惡吏的。真悔恨自己一直活在谎言中，到现在才认清其邪恶！今天宣布退党！！


河北的刘美芳说：我是一个女人，得知铁链女的遭遇，内心说不出








―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


http://w.dopw.work  http://a.vacc.ga/s  http://s.eest.rest/p 重磅信息 疫情报道 链接退党网 (可用火狐等浏览器)
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老翁肺功能衰竭


念九字真言得康复


年近九十的国田老先生，住在台湾一个乡镇，年轻时从事捕鱼和务农。那时周围大部分人都会抽烟，他也不例外。在抽了几十年的烟后，整个肺已乌黑，常因呼吸困难而住院。医生告诉他，肺部受损很严重了。老先生听到之后，下决心戒烟，虽然往后没再抽一根，但毕竟肺已受损，无法复原，功能一天天的衰退。


以往他住过几次院，都有惊无险地缓了过来。但从去年开始，气喘发作次数增高。12月中再度发作，情况危急，赶忙送医急诊，没想到一去就被送进加护病房。医生用药后，气喘并没有缓解迹象，还并发肺炎与肺水肿。医生判定，因年事已高，肺功能已到尽头，因此发出病危通知，要家属签名并决定是否插管或做气切手术抢救。儿女们得知父亲病况，决定不想让父亲再受那么多的折磨。


老先生的女儿童龙是一名教师，1998年由学生家长介绍开始修炼法轮功，至今已有23年。原本体质僝弱的她，修炼不久就变成了健康的阳光女生。因疫情关系，加护病房限制探视人数。第三天，终于轮到童龙和姐姐进去。童龙说：在这生死紧要关头，我一定要把救命的灵丹妙药告诉父亲。童龙贴近父亲跟前说：除了配合医生的医疗之外，对您生命最有帮助、能逢凶化吉的是九字真言“法轮大法好，真善忍好”。父亲回应说：好，我会念，我会念。没想到隔天早上，大家就接到医院通知说：病情已经稳定下来，可以转到普通病房。


童龙告诉家人：目前全世界很多人都在关键时刻因为相信法轮大法，生命有了转机；也有很多人证实了念九字真言可以产生正能量。于是家人都不断提醒老人，要持续念诵九字真言。老先生恢复得非常好，一周后就出院了。回诊时发现，老先生肺功能稳定，血氧量都在标准值之内；直至现在，都健健康康！童龙表示：父亲很清楚是九字真言救了他！现在他越来越有活力，每天除了诚念九字真言，还拿毛笔在纸上写几遍大大的“法轮大法好，真善忍好”！








当警察的大哥主动退党了





我的大哥是一名警察。一开始他也想做个好警察，但在社会这个大染缸中浸泡着，逐渐沾染了很多不好的习气，越来越暴躁易怒。1996年我到北京求学，开始修炼法轮大法。1999年，江泽民团伙掀起了迫害巨浪。当时大哥听信了中共的抹黑宣传，所以老在我面前说一些他听来的风言风语。


2000年趁着大哥到北京出差，我们一起吃饭时，我给他讲了法轮功是什么，中共为什么要迫害。我告诉大哥：当初中共七个常委中，有六个反对迫害法轮功。1998年下半年，人大老干部进行详细调查后，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向政治局提交了调查报告。但江泽民还是一意孤行，利用手中权力，伙同当时的政法委书记罗干，发动了这场违法违宪的残酷迫害。这一次大哥平静地听我说完后，叮嘱我多加小心。2001年央视及各大党媒播放“天安门自焚伪案”录象，身为刑警的大哥，马上看出自焚案是造假的。从那之后，他就不再反对我炼功了。











又过了几年，有一次回家，大哥见到我就突然问：妳觉得世界上真有“善恶有报”的理吗？我有点诧异，大哥为啥问这样一个问题，或许是从警察圈子里听到了什么事。我于是转问大哥：你那些警察朋友，是不是有人遭遇意外了？对此，大哥默然，没有否认。后来得知：不久前，大哥的两个同事开车时，车子突然发生爆炸，两人都活活被烧死了。或许大哥看到他们的离奇死亡，心有所悟。


2008年除夕，我们全家正吃着年夜饭，大哥又突然问我：你们是不是在做三退？我赶紧回他：是啊，全家都退了，你要退吗？大哥回答得无比干脆：退！当然退！吃完饭，我又单独跟大哥确认了一下，他明确告诉我：他要退党，于是我当晚就上网给他办了三退。大哥知道不少体制内的黑幕和伤天害理的勾当，因为实在看不惯这些恶行，六年前工作届满三十年就退休了。退休后，大哥终于可以回归平静的生活了，只是每次家族聚会，一定少不了听他大骂中共；大嫂、侄子也都退出了中共组织。

















中共为何视信仰群体为威胁





长期以来中共就对于善的力量进行摧毁和破坏，对整个社会的价值观的破坏也是非常厉害的。从1999年至今，中共重点迫害的信仰群体就是法轮功。它为了巩固权力、巩固统治，就要把它的邪恶放大到最大，让人们去恐惧它。法轮功教人向善，所以代表邪恶力量的中共就要去迫害这些善的力量。它想让这个善良的群体无立足之地。但我相信，它最终是要失败的。


吴绍平说，国际社会已通过了很多关于人权保障的条约，中共也是参与国之一，但是中共一直在侵害人权，也就是一直在违反国际人权保障的条约。我们认为国际社会是有义务加大力度去督促中共来履行国际义务和责任的。他还说，至今国际社会对制止中共迫害人权只是在口头上、道德上的遣责居多，对它采取的实际行动较少，国际社会应该要采取更多的具体行动来制止中共对宗教信仰人士的迫害。








近日旅美人权律师吴绍平向《大纪元时报》表示，中共是社会的毒瘤，惧怕信仰群体，把信仰“真善忍”的法轮功学员视为威胁。有信仰者可以用信仰的力量，把很多人凝聚在一起，让善的力量在社会中不断增长。对中共来讲，这会形成巨大的挑战。因为中共是一个很邪恶的利益集团，这些信仰者能揭露、显示出它的丑陋，必不容许其存在。


吴绍平认为，中共是作为一个毒瘤出现在人类社会中的，它自然不允许健康的力量存在，不允许有益于人的身心健康、促进社会和谐的信仰存在。炼法轮功能够强身健体，这会吸引更多的人来修炼法轮功，而中共就惧怕这种强大的社会力量。中共进行迫害的另一个目的是，你不是认为信仰能够提升人的道德品行吗，那我就迫害你，看信仰能不能拯救你，这就是中共的邪恶逻辑，它实际上是想打破人对追求信仰的坚定信念，从心理上摧毁人。








―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


短波收听希望之声--重要新闻、疫情报道、名家谈、脱口秀等，可从6MHz–22MHz之间寻找清晰的频率(千赫)
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