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核酸检测谁买单 常态清零富了谁





    据官媒统计，截至5月中，已经有3个省份及28个城市宣布实施常态化核酸检测，核酸检测频率从48小时到72小时不等。经济学家5月估算统计，以每48小时接受一次检测的频率计算，占总人口比例30%的大型城市，每年的检测费用将达到2000亿元人民币，若将这样的做法推广到覆盖全国70%的人口，估计每年耗资可高达2兆多元人民币。如此沉重的花费，到底由谁来买单？


    做核酸检测及相关设备的费用，是从国库支出，是纳税人的钱，而检测机构后边都是白手套，旨在为各中共权贵集团输送巨额利益。因此，这背后的暴利最后都进入了权贵腰包，以致地方财政捉襟见肘。


    据悉，全民常态化核酸检测80%





全线崩塌，多项指标进入负增长，外国公司也在转移供应链，对经济造成的损害已经不可逆转，使得地方财政更是雪上加霜，多地开始要求民众自费常态化核酸检测。有民众指出，中国开始进入全民被强制割韭菜时代。


    经济崩溃对国家和百姓而言是灾难，但是对权贵而言，则是榨干最后一点民脂民膏的好机会。中共犹如一艘下沉的破轮，很多权贵都在跳船了，越是核心圈里的越清楚，所以跳得比谁都早、把资产转移到境外去。中国人要放下恐惧，寻求自救，才有出路！





以上的费用是从医保基金里抽取。各地政府将核酸检测外包给了第三方，这些第三方公司申请一个《医疗机构执业许可证》，然后搭上地方政府的关系，给官员足够的回扣，就可以承包核酸检测项目。现在全国这样的核酸检测机构有3万多家，很多机构都是在疫情爆发之后注册的。


    然而，当医保基金的池子被核酸检测掏空后，很多此前能报销的药品以后都需要自费。医保基金是老百姓的救命钱，舆论对“医保池子被抽干”的担心此起彼伏。尤其是核酸检测常态化后，这种担忧攀至顶峰。


5月26日，医保局通知地方政府，常态化核酸检测不能再用“医保”的钱，要由地方政府付钱。可是在动态清零的冲击下，主要经济数据几乎 





热点禁闻


◆ 现在有更多人明白什么叫做“体制优势”了。它可以让独裁者一夜之间就把一座城市彻底封锁，禁止出行、禁止外出就医和采买食物，它这样做不需要授权，不需要征求意见，甚至不需要打着法律的旗号。它号称“集中力量办大事”，其实是集中力量办错事、坏事和邪恶的事。


◆ 为达清零目地，上海各区下达军令状，大批居民被强行拉走隔离。有核酸阴性的居民抵制隔离，竟遭警察威逼，说如果不服从就要处罚，以后要影响你的三代。年轻人冷静回复说，我们是最后一代。有民众对此解读：它的统治到我结束，它给的苦难到我为止，其倒行逆施势必唤醒更多的人。


◆ 六四33周年前夕，国内一知名网红端出坦克蛋糕，直播遭秒封，让不少年轻人想了解事出何因。1989年4月中，北京高校学生和各界人士在天安门广场和平集会，要求言论、新闻自由、反腐败、反官倒。6月3日晚至4日凌晨，中共命令军队向手无寸铁的学生和平民以坦克碾压、机枪扫射，血腥杀戮。多年来中共虽然竭力封杀相关真相，但其暴行早已被牢记在人们心中。6月初全球各地纷纷举办“勿忘六四”活动，追悼受难者，呼吁清零中共，结束暴政。











灵魂无法禁锢 民众觉醒三退





在全球全面实行解封之际，中共仍然坚持清零、封城、常态核酸检测等极端措施，即使解封也要凭证出行，使家园变相成为监狱，令百姓苦不堪言。有民众气愤的表示，中共使出什么招，都无法禁锢我们的灵魂！觉醒的人纷纷加入三退行列。至今已有近四亿人在大纪元三退网站声明退出了党、团、队组织(可用化名)。


石家庄吴胜男在退队声明中说：我拿着仅两三千的工资，却被强迫喊社会主义好，还要天天看央视播的外国人水深火热！既然这样，为什么中共高官亲戚全往欧美跑？还甩锅、禁评、封号、逮捕指出问题的人！被这种黑恶势力剥削，不知有什么自豪可言！中共国现在的每分每秒都是冷酷无情黑暗的，愿下辈子能投胎别国。


江西的陈志芳 周德旺写道：初一时莫名被老师叫到会议室，要我入团，懵懵懂懂中和大家一起做了宣誓。大一时学校让大家都写入党申请书，我没写，却被要求写几千字的党课感言。这几年通过大纪元、新唐人节目，








看清楚了这个党与其所宣传的相差甚远，甚至堪比恶灵。在此声明退出共青团，希望有一天，中华正统文化能重归故土，盼这一天快点到来。


上海浦东的罗齐、张新同、葛一杰表示：这次上海疫情，我们明明连饭都没得吃，但新闻联播上却永远是物资充足、百姓幸福，一片歌舞升平！在中共邪党的词典中根本就没有“羞耻”二字。如此恶毒的党，不亡能行吗？！我们不愿成为邪党的奴隶，因此声明退出邪党，抹去兽印！


山东烟台的初俊文说：这次疫情，我不幸被感染，被强制隔离封闭管理。这期间我受到了惨无人道的对待，家门被焊死，买菜、工作都无法正常进行，我因此也失去了工作。至此我明白了，原先被我认为造谣的人，说的都是实话。我通过以前玩外区游戏的VPN，了解了很多关于共产党的罪恶，这才意识到一直以来都是与恶魔为伍。在此声明退出党、团、队，希望更多的中国人能够看清中共真面目，让这个暴力机器尽早停摆。








―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


免翻墙安全浏览　http://t.uest.rest  http://s.aest.rest/s 重磅信息 疫情报道 链接退党网 (可用火狐等浏览器)
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医学报告 法轮功疗效的调研与启示








他到美国哈佛医学院寻求生机，在求医无效后，他找到了法轮功九天学习班。他说，在学习班上感受到非常强大的能量场，从头到脚一阵一阵的热流。修炼法轮功三个多月后，他的渐冻症居然痊愈了，而且20多年来一直健康的生活着。这个例子让我们了解到，当人诚念“法轮大法好，真善忍好”时，其强大能量便能传递到念诵者身上，抵御病毒、强化人体素质。通过这些实例和数据，法轮功祛病健身的成效是客观存在的，值得科学界、医学界深入研究。








自疫情爆发后，瑞士病毒学专家董宇红博士看到媒体陆续刊登染疫病人诚念九字真言后，病情得到缓解或康复的个案，促使她整理了一份报告，总结这种方法对病毒的疗效。


    董宇红分析了6个国家的36例新冠病毒患者，其中包括医生、留学生、研究生等。诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，病患总体症状改善率达100％。其中11名重症患者，念了九字真言才出现转机，改善程度相当鼓舞人心。此研究在当前疫情尚在肆虐的时刻，指出一线生机。


董宇红表示：法轮功祛病健身的效果，从1998年至今，一直有不同的调查及研究报告出来。比如，1998年由中国国家体育总局组织的医疗专业团队，对广东、北京、武汉、大连等共3万4千多名法轮功修炼者，进行了5次健康调查。他们在修炼前都患有慢性病，心脑血管病，还有一些是疑难杂症、晚期癌症等等。调查结果显示，有98%的人在修炼后疾病症状明显改善，精神状态也变好了。美、加、澳、台、俄罗斯等地的调查报告，同样显示了法轮功在改善身心





健康方面，有神奇显着的效果。


董宇红还和国际生物学家们，观察了152名被诊断为末期的癌症患者。在接触法轮功之后，平均不到一个月时间，就有98%的癌末患者症状明显改善，生活质量显着提升，存活时间比医生诊断的、平均只能活半年的预测存活率显着延长了9倍以上。这个研究被发表到2016年的美国肿瘤学年会，引起了主流医学界的关注。


还有一个发表在医学研究期刊上的案例：一名美国教授83岁时确诊了末期前列腺癌，全身多处癌细胞转移，走路困难，需要助步器。他炼习法轮功一个多月，就扔掉了助步器，四个月后，所有症状，癌症的指标也都消失或者是正常了，骨头扫描也显示，转移的病灶消失。


    2005年，美国贝勒医学院的专家们也发表了一个研究结果，发现法轮功修炼者血液中的免疫细胞，能够把病毒、细菌给吞噬、清除掉，也就是对各种病毒及细菌的抵抗能力，对比一般健康的人是显着增强的。


行医25年的汪志远医师，曾患世界五大绝症之一的“渐冻人”病，





大法给人类希望


    5月13日是世界法轮大法日，世界各国逾千名政要致贺。记者采访了“全球支持中国和亚洲民主化论坛”理事长费良勇先生，他表示，法轮大法传世三十年，已经影响到全球，这种对“真善忍”的追求，会提升道德，增强每个人的体质。如果每个人都讲真话，做善事，人为的冲突、灾难就不会那么多。法轮大法给人类带来希望。


    回顾1992年5月13日法轮大法开传，现在洪传世界一百多个国家和地区，上亿人修炼，这是一件了不起的大事。1999年中共非法镇压，江泽民说要三个月消灭法轮功，但它消灭不了。因为法轮大法教导人向善，用做人的高标准要求自己，是顺天而行的。而共产党实行专制暴力，没有一点道德之心，没有一点起码的同情心。共产党的阶级斗争和暴力革命，说到底就是挑起人们互相残杀，让那些专制统治者随便鱼肉老百姓。不管打着什么旗号，共产党的魔头都是一样，马克思是一个恐怖思想家，毛泽东思想是流氓思想、痞子思想。


    费良勇认为邪教的一个突出特征就是只许进不许出，否则就要遭处罚，由此看来共产党才是邪教。法轮功其实很简单，每个人愿意修就修，愿意来就来，是完全自由的，并且书籍、录音录像也都可以免费下载。我所认识的法轮功朋友，都是在静心修炼。人们不应该被中共的诬蔑宣传、丑化宣传所蒙骗。如果每个人遵循真善忍原则，我想整个人类就会越来越幸福。我还是那句话，共产党的专制长不了，法轮功一定会长存下去。








生命重塑 印度医生的人生路








随着他健康、心态的改善，家人由震惊，再到认同，也一起学炼法轮功了。比特的家人，朋友和同事，很多人想要看法轮大法的书，可是当时在印度，只有印度语和英语版本。有朋友向比特建议，把书翻译成孟加拉语。2013年比特开始了翻译工作，过程中困难重重，但一想到在大法中受益良多，他就决心一定要坚持下去。功夫不负有心人，2016年孟加拉语的《转法轮》和《法轮功》相继出版。


    一年一度的加尔各答图书博览会是亚洲最大书展，2015年以来，印度法轮功学员每年都应邀参加，展位上有各种法轮大法书籍和音像资料。自2016年开始，孟加拉语的《转法轮》和《法轮功》走进了人们的视线。每到周末，展位前都挤满了买书和咨询的人群，很多人买了书后就跟着学功。比特说：修炼这10年，我知道了生命的意义。法轮大法的光芒点亮了我的生命，也照耀着每一个人。











居住在印度西孟加拉邦的比特博士，是加尔各答医学院整形外科系主任，十年前他曾是顽疾缠身的患者。20岁时他就患上了慢性支气管哮喘，对灰尘、花粉、一些食物甚至冷空气等过敏，反复出现呼吸困难，咽喉感染。30多岁时他又患上了高血压。由于多年使用类固醇药物治疗哮喘，导致走路、上下楼都会双膝疼痛，想正常工作和生活都成了奢望。


    2011年10月，朋友向他推荐了法轮大法，学炼不到几天，哮喘就神奇般消失了，过敏症状也明显改善，令他惊讶！于是他下载了法轮大法九讲录音带，每天听法并炼功。几个月后膝盖不再疼痛，现在走很长的路也不觉得累，这是他30几岁时都不敢奢望的事。比特说，修炼前觉得自己很了不起，也很看重金钱和名望，在家里更是说一不二。修炼后，慢慢他发现，追求名利的心放淡了，碰到矛盾会学着用真善忍的原则修正自己。








―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


短波收听希望之声--重要新闻、疫情报道、名家谈、脱口秀等，可从6MHz–22MHz之间寻找清晰的频率(千赫)
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