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截至2022年6月底，在大纪元


退党网站声明退党、团、队人数已达


 三亿九千八百万











反馈信箱：santui@comcast.net 提供三退服务   








许多人过去对共产党的认识模糊或心存幻想，读了《九评》后才看清，中共是古今中外最邪恶的流氓利益集团，反人性、反自然，专制独裁，杀人如麻、欠下了八千万条人命的血债。中共不等于中国，中共泯灭人性的党文化与中国敬天信神的传统文化格格不入。纵观古今中外，“暴政必亡”是颠扑不破的真理。三退是顺天意而行的壮举，天灭中共是历史的必然。


在中国，尽管很多人加入少先队、共青团或共产党并非真心，但不管是主动的还是被动的，只要是加入过中共及相关组织，都曾发过为其献身的毒誓，都被邪党打上了兽的印记，三退就是废除毒誓、抹去兽印，让生命





远离罪恶，得以在中共解体之际，不为其罪恶所牵连，不当它的陪葬者。现在中共自己不得不承认，亡党的危机迫在眉睫。中共崩溃覆亡之前夕，正是弃恶择善的好时机，中共任何形式的封锁，都阻挡不住三退浪潮。每位参与三退的民众，正以最简易却富智慧的方式创造历史，为自己奠定光明美好的未来！








由《九评共产党》引发的三退大潮遍及全国，目前在大纪元退党网站公开声明三退的人数已近四亿，三退人士从普通民众到政府官员、从士兵到将军、亦有大批警察、国安、甚至610人员，席卷了中国社会的各个阶层。《九评》彻底揭露中共的邪恶本质，令人心觉醒。这些年来，大量退出党、团、队的三退声明张贴在公共场所，“退党保平安”、“三退得福报”等标语随处可见。


疫情爆发之前，在全球各著名景点的三退服务点，有很多中共官员公开做三退，勇于跟邪党划清界线，为将来预作安排。唾弃中共俨然成为民意主流，一个崭新的时代悄然来临。











《九评》令人心觉醒 弃共新时代悄然来临











评中国共产党的流氓本性


喧嚣一百多年的共产主义运动，带给人类的只有战争、贫穷、血腥和专制，随着苏联和东欧共产党的崩溃，这场为害人间的荒诞剧在上个世纪末终于走入了尾声，从老百姓到党的总书记都再也没有什么人相信共产主义的鬼话了。


既不是“君权神授”，也不是“民主选举”的共产党政权，在其赖以生存的信仰彻底破灭的今天，其执政的合法性受到了前所未有的挑战。中国共产党不愿顺应历史的潮流自动退出历史舞台，而是施展在几十年的政治运动中积累的集邪恶之大成的各种流氓手段，开始了又一轮寻找合法性、图谋起死回生的狂乱挣扎。


改革也罢，开放也罢，中共的目的只是为了死死维持其集团利益和独裁政权。中国最近几十年的经济发展，中国人民在仍然受到严密束缚下取得的辛劳果实，不但没能使中共放下屠刀，反而被中共窃为执政合法性的资本，让其一贯的流氓行径更具欺骗性和迷惑性。最可怕的是，中共正在倾其全力，摧毁着整个民族的道德根基，企图把中国人都变成大大小小的、程度不同的流氓来给中共提供“与时俱进”的生存环境。


为了民族的长治久安，为了让中国早日步入没有共产党的时代而重塑民族的辉煌，在历史的今天，认清共产党为什么要耍流氓及其流氓本性，也就变得尤为重要。








日本经评家 亲历活摘器官现场





说，是为了防止他逃跑，还有就是人在害怕时身体会蜷缩，影响器官质量，所以就切断了他的肌腱。这是一个活供体，器官遭摘除后这位年轻人的遗体怎么处理的，我就不知道了。手术最终失败，患者在手术中死了。


中共一直对外宣说“器官供体多数来源于死刑犯”，此事证实了，无辜的法轮功学员被当成死刑犯而遭虐杀。北京武警总医院积极招揽活体器官移植的生意，菅原潮说：据他们介绍，还接待欧美、俄罗斯、沙特和中东的有钱人来做活体器官移植手术。我还被告知，没有中共高级官员的参与，这样的器官移植是不可能开展的，很多事没法处理。我当时送白蛋白去北京，因是受控药品，海关警察和武警就是否放行争吵了几个小时，他们属不同系统，最后还是通过高层人物摆平。来接我的是个高官，不清楚是什么级别的，但能感觉他有特权，还有4个持枪武警，车是两辆黑色凌志，前面插着旗，出机场走的是专用秘密通道，从机场去北京是武警的车给开道。菅原潮表示，这件事真是很残忍，现在谈起来，都觉得十分残忍。








日本名人菅原潮近日接受《大纪元时报》专访时披露，十多年前他意外接触到中共活摘法轮功学员器官的黑幕，并详谈了一些细节。菅原潮是经济评论家，有十几本经济方面的著作，在推特上拥有20多万追随者。他也曾误入歧途，加入过黑社会山口组，后金盆洗手。2007年，菅原潮的一个朋友的哥哥肝病恶化，需要做肝脏移植，该朋友通过中介很快在北京武警总医院找到了供体，但医院准备的一种叫白蛋白的血液制品被发现是假货，不能用于手术。菅原潮受托在日本购买了白蛋白送到北京。


菅原潮说：手术的前一天我去看望了朋友的哥哥。一名负责接待的医生告诉我，供体就在隔壁，要不要看一看？他拉开布帘，我看到供体躺在床上，是一位20多岁的年轻男子。医生会说日语，我问道，他是什么人？医生说他是一个坏人，是死刑犯，并说他很年轻，肝脏非常健康。我继续追问他到底干了什么，医生回答说，他是“法轮功”。我看到他躺在那里，手脚都缠着绷带，他在前一天被切断了双手和双脚的肌腱。医生





―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


免翻墙安全浏览　http://s.rstt.rest  http://t.uest.rest/s 重磅信息 疫情报道 链接退党网 (可用谷歌等浏览器)
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三退真的保平安


今年以来，二十几个城市持续遭病毒肆虐，我地区更是官宣阳性病例以每天四位数的速度上升，封城、封区、封县、封村，整个城市成为了一座死城。人们恐惧着、无助着，被检测出阳性患者的家被“大白”用消毒液无情的消杀，瞬时变成一片废园。


当初在武汉疫情爆发前，我已经给整个家族的几十口人都做了“三退”(退出党、团、队组织)，在这次疫情爆发中，几十口人的各家庭分散居住在这个城市的各个小区，有的甚至是高风险区，他们很多都是志愿者，有的是市委、市政府的干部，有的在公安部门工作，有的在检察院部门工作，有的在宣传部门工作。他们都在疫情的一线做防疫工作，直接接触阳性患者，可是我们家族的几十口人，都没有一个被染疫的。


在城里，小到几人的店铺、大到几千、上万人的工厂都因疫情而关门停产。我们家族中，有一个是保供企业的老板（疫情时供应食品、物品的企业），手下有几百名员工，其中有几个中层干部已经通过我做了三退，有些员工也通过他们的家人做了三退。企业周边的店铺都因出现阳性病例而关门、歇店，员工全部被拉走、隔离。可是这个几百人的保供企业竟然没有一个被染疫的，都正常生产。家族的人都感叹，疫情如此严重，家族里却没有一个“小阳人”，三退真的保平安啊！


姑父退党记


我姑父是中共高级干部，我每次去看他，都给他讲法轮大法的美好，并劝他退党，他很固执，就是不听，还说不信这些。五年前他因病不能行走了，我又去看他，让他念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，并送给他护身符，大难来时或能保命，他半信半疑地接受了护身符。后来他坐轮椅出行时遇到危险，突然想起我告诉他的话，念法轮大法好，有幸躲过了这次灾难。从此以后。他每天都把护身符戴在身上，常念法轮大法好。最近我又去看他，他主动说，你把我的党退了吧！紧接着，姑姑和儿子、儿媳妇及孙子也都退出了中共一切组织。








一扇生门悄然开启








阿富汗女记者玛丽亚姆·沙希，数次经历近在咫尺的爆炸和枪击场面，虽然都奇迹般得救，但惨烈的场面和死亡的威胁使她身心严重受创，心理障碍持续很多年，精神科医生说她患有恐慌症。2020年初的一天，沙希做了一个梦：梦到自己以不可控制的速度在往前冲，突然一股力量把她推向了反方向，她定睛一看，自己已近万丈深渊。沙希说，那股力量救了我，我才没有摔下悬崖！几个月后沙希才明白，得救的机缘是什么。


2020年3月，阿富汗出现了病毒的第一波感染高峰，连续3个月，每天早上沙希都因咳嗽和喉咙痛而醒过来，一直难受到晚上，身体沉重无力，吃药没有任何作用，沙希不确定自己是否被感染了。她说，我当时身体非常虚弱，而且身边没有亲人，我到社交媒体上浏览，看到一个波斯语的视频，讲述法轮大法学员在中国遭受的迫害，而第二个帖子，是讲念诵“法轮大法好，真善忍好”九字真言对新冠患者的康复奇效。在药物都无作用后，我想抓住这个机会试一试。





当天早上，我用波斯语重复这九个字，几分钟后，我开始不停地打喷嚏，感到身体不那么沉重了。下午我又开始重复这句话，和早晨一样，我立刻喷嚏打个不停，但感到畅快，身体又轻松了些。就这样，沙希很快康复了。


沙希想更多地了解法轮大法，她和一位法轮功学员在网上取得了联系，通过他的帮助，下载了《转法轮》和五套功法的炼功音乐。


在第一次读《转法轮》的那个夜晚，沙希说：我彻夜难眠，激动得无法入睡。我的心灵被洗涤了，书的内容让我从新思考学过的知识和形成的观念。在隔离期间，我放下了一切，如饥似渴地读书炼功。法轮大法彻底改变了我的身心，我的面相不再是疲惫、绷紧的样子，我内心深处强烈的痛苦和失落感消失得无影无踪，就好象走到世界尽头的时候，突然有一扇门打开了。我真觉得自己很幸运，后来病毒的传播经过了一个又一个高峰，我都没被感染。回忆多年来几经生死的经历，沙希感慨道：不管发生什么事情，我都不会放弃修炼大法！








欧议员：必须制止活摘器官罪行








官之世界宣言”欧洲法律团队负责人伊格莱西亚斯通过视频联机参加了会议。他说，中共贩卖器官牟利、为它带来相当可观的收入，而这个罪行直到现在还没有得到惩罚。他指出，活摘器官是反人类罪，是真正的群体灭绝。


研讨会还邀请曾被中共非法关押过的法轮功学员张艳华讲述亲身经历。她在狱中遭到吊铐、毒打、不让睡觉、不让上厕所等迫害，曾被折磨致昏死，还多次被强迫验血，恶警威胁说，如果不转化就拉去活摘。


    比利时法轮大法学会在会上播放了追查迫害法轮功国际组织的调查录音。录音中，调查者与参与活摘器官的中国医生的对话，再次证实了活摘器官罪行的真实存在。研讨会发起人、今日欧盟编辑卡特莱特说：这是真正的深度调查。当听到有的活供体居然只有15岁时，每个人都会被深深震惊和触动。这不只是平日听到的、发生在周边的一般性违反人权的行为，而是真正的灭绝屠杀！





6月29日，欧洲议会议员和资深专家，参加了在比利时布鲁塞尔举行的谴责中共活摘法轮功学员器官研讨会。会议的主题是“中共活摘器官交易丑闻持续震惊世界”。


欧洲议会资深议员泽底考夫斯基在接受采访时表示：中共正在系统性地活摘器官，我们必须制止。欧洲正在与美国、英国、加拿大和澳大利亚合作，许多案件都得到了认真调查和有了新的发现。中共驻欧盟大使多次打电话给我，问我从哪里得到的信息，他们对这个话题非常害怕。因为这确实给中共带来了非常丑恶的名声。


“人权无疆界”主席福泰表示：中共在全球对法轮功散布的宣传和谎言是不可接受的。作为人权组织，我们的责任，还有这些媒体的责任，是揭示真相，戳穿独裁政府媒体宣传的谎言。福泰说，那些仍然在监狱中的大量法轮功学员，是因信仰而被监禁，他(她)们不应该被忘记。


  非政府组织“打击与防止活摘器





―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


短波收听希望之声--重要新闻、疫情报道、名家谈、脱口秀等，可从6MHz–22MHz之间寻找清晰的频率(千赫)
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