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截至2022年8月底，在大纪元


退党网站声明退党、团、队人数超过


 四 亿











反馈信箱：santui@comcast.net 提供三退服务   








去除共产党 中国崛起的先决条件


在乱象丛生的当今社会，人们并不是认识不到，问题的根源就是共产党。包括中共媒体都在讨论，反腐败是体制问题，治理环境是体制问题，解决金融危机也是体制问题，人权和信仰问题还是体制问题，都知道一切问题的最后都卡在了体制问题，而体制问题就是党的问题，而中共的底线就是决不放弃共产党的领导。于是党的因素成为解决中国一切问题的障碍，去除党的因素成为解决中国问题、重建中国文化的先决条件。 


人们找到了乱的根源，却找不到问题的出路，因为卡在了党文化上。人们被共产党制造的各种谎言和造成的恐惧包围着。或者被谎言所误导，或者被恐惧所震慑，在如何对待党，如何清除党因素时，人们的思维表现扭曲混乱至极，明明知道共产党危害中华，却要去为共产党寻找各种藉口。其实，那些中共编造出来的谎言，无论表面看起来多么地貌似完备、高深或诱人，如果我们回到基本的道德是非层面，那些谎言都不值一驳。 


每个中国人都希望中国崛起，中共也在利用这个口号为自己贴金，继续蛊惑民众。但应该清楚的是，如果中共不解体，人们不从党文化思维中走出来，中国就不可能真正崛起。


共产党摇摇欲坠，却又是个庞然大物，其巨大的阴影造成了许多人的无奈。三年，五年，十年，三十年……，人们在数着共产党什么时候垮台。其实，人们在直线外推历史发展时，常常没有意识到改写历史的经常是一些意想不到的因素。历史上无数强权在突然之间倒塌了，那一切看似偶然，其实都是神的安排。


《九评共产党》及其掀起的退党大潮，正是天意在人间的展现。而解体党文化，清除党文化的毒素，正是顺天意而行的必然之举！解体党文化，才有未来中华民族的崛起，才能重建人与神的联系，重建人与人的和睦，在广阔壮丽的新天地中修身养德，生生不息。








无法升迁。我对这个组织失望透顶，只是为了生存而委屈求全。现声明退党退团退队，斩断与这个邪恶体系的一切联系。不做马列信徒，恢复华夏子孙的本色！


广东的徐土爱表示：经过两年多的疫情，中共丑恶嘴脸暴露无遗，以疫情为借口控制平民百姓，把人当畜牲，这就是中共的残暴治国。国人的苦难是它造成的，到处要核酸检测，用健康码来控制人的自由，用毒疫苗来摧毁健康人的身体与尊严，把人当试验品。今日看清其真面目，退出它的一切组织，无悔的选择！ 


南京的刘占武等139人在三退声明中说：共产红魔一次又一次搞政治运动，针对的都是民族精英、中华文化的承载人。所谓破四旧、文革等，针对的是文物字画、名胜古迹、雕塑建筑、古籍壁画，传统文化的承载物，再以马列主义邪说对全民进行洗脑。文化是一个民族的灵魂，毁灭民族文化就是扼杀一个民族的生命，所以说中共是最大的反华势力，这个外来邪灵终将在中华大地被清零。








中共网信办日前宣称，近三年来清理账号近14亿个，删除信息达200多亿条。坊间认为，中共已经毫不掩饰地进行言论封杀，这也反映出反对中共的独裁贪腐、打压民众暴行和谎言欺骗宣传的言论越来越多。觉醒的民众已经意识到，爱国不等于爱党，中共是导致社会遍地灾难的祸源，声明退出中共组织的人数持续激增。


年近百岁的老人陈守真近日在退党网发表声明，退出1949年加入的少先队组织。他说，自己穷尽一生为共产党效力，年近百岁才认清邪党的真实面目，盼共产党尽早垮台，让人民有机会过上真正的幸福生活。这是一份让人倍感心酸的声明，沧桑百年，蓦然回首，发现被骗了一辈子，为它“奉献终生”，现在终于跟恶党一刀两断了。截至8月底，在退党网上声明三退的人数已达四亿多。


杨声奇在三退声明中写道：我是一名基层干部，深感中共大厦将倾。在该组织里做事，需要昧着良心才能往上爬。想帮着老百姓做点实事的人，不会拍、不会送的人，事做得再多，也








红楼将倾 三退保平安














四亿人动摇了中共根基





明民意的力量是多么强大。中国现在已经有4亿人退出党、团、队，这个民意力量从绝对的数量上看远远超过了罗马尼亚，所以中共的执政方式继续存在下去的可能性越来越小，它的地位岌岌可危，我们希望有那么一天，能够看到中国发生的巨变，打碎专制，解放民众。


李建峰表示：我所接触到的三退服务中心的义工，在向每一个三退人士征求信息时，非常认真和慎重，虽然三退者有用化名或小名的，但是每一个人都可以查得出来。在这边办理政治庇护的案件时，去三退网站上可以调出三退者的化名、三退时间、具体声明的内容等，我认为四亿人退出中共党、团、队，这个数据整体上是真实可靠的！








在三退(退出党、团、队组织)人数超过四亿人之际，前福建省宁德市中级法院审判长、目前担任加拿大价值守护者联盟主席的李建峰告诉《大纪元时报》，四亿中国人的三退，无疑动摇了中共的根基。要维系一个政权，必须有民意基础和执政根基，有拥护你的人。中国现在已经有4亿人公开跟中共决裂了，其他人恐怕已经是人在曹营心在汉了，一旦契机突现、巨变爆发，至少这些人不会去支持这个专制体制了，还有很多人会反戈一击！


 以罗马尼亚为例，当年失去了民意基础的齐奥塞斯库，当一个人喊出“打倒齐奥塞斯库”时，上万民众都呼应。齐奥塞斯库从共产党总书记到被枪毙，总共就是48个小时，这说





―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


免翻墙安全浏览　http://ho.hohop.shop  http://s.rstt.rest/s 重磅信息 疫情报道 链接退党网 (可用谷歌等浏览器)
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网海拾贝


◆ 2022年7月16日，有网友发出《人民日报》旗下《健康时报》客户端的信息说：“多家新冠检测上市企业晒出上半年的业绩，有公司净利润同比增长超过百分之两万七千。”毫无疑问，这些新冠检测上市企业的老板绝非普通百姓，只要中共红色家族以权谋私的利益链不被彻底切断，就不会停止全员检测，人为的疫情就会在不同的地方轮番上演，红色家族利用执政之便发国难财的事情就永远不会结束。


◆ 在中共国已经发生的和将要发生的所有问题，从大到小、从全局到局部、从官府到民间，都是制度性问题，都是制度之根生发出来的蔓条枝叶。医疗事故、残疾证、社会救助、婚姻问题、城乡二元制、养老问题、买房问题、农民工问题、扶贫问题。对任何一个问题深究下去，共产党都不配执政了。既然一切问题都可以追根溯源到制度中去，彻底改变这个制度，才是解决中国问题的根本之道。


◆ 中国有句古话，树倒猢狲散。今天中共官场的高官们都是一种末日心态，都在经营后路工程。为什么现在绝大多数官员都把子女送往国外定居？大多数官员也都有好几本甚至几十本外国护照？他们最清楚中共的真实情况，中共国看似强大，没有用，实际上国家已经被他们自己掏空了，国库已经非常空虚了。这些个高官们知道中共要玩儿完了，于是纷纷安排家属、子女逃离了中国，只有那些被中共欺骗的人，还不知道是咋回事。








我的三退心路





的儿子什么样您心里没数吗？他刚从魔窟里出来，遭受虐待毒打，您一点不关心吗？我爸没错，他坚持做个好人没有错。其实不是奶奶不爱我父亲，她想用母亲的身份逼儿子放弃信仰，认为是在保护孩子。我感觉，中共迫害太爷爷的经历，一直吓坏了奶奶，于是她不自觉地妥协，自我阉割。


如果中国人都被吓住了，妥协了，自我阉割了，中共就会更加肆无忌惮地迫害所有人。人不一定要做正义的英雄，但绝不能去做邪恶的帮凶。大纪元退党网建立后，我毫不犹豫地声明退出了团、队，那是真名实姓的堂堂正正的声明、退出，天地可鉴！后来读了《九评共产党》、《解体党文化》、《共产主义的终极目的》等书，验证了我对共产党的认识，那里阐述的比我的认识更加全面、深刻、详实，受益匪浅！此时，我也明白了一个简单的道理：法轮功学员十几年如一日的劝中国人三退保平安，不与邪党为伍；而中共让人加入时宣誓要把生命献给它，为其奋斗终身，随时准备牺牲。谁正谁邪？一目了然！








从我记事起，就听说我的太爷爷因为有房产、土地，被打成了富农，遭批斗、戴高帽子游街。十年的惨痛经历，记忆深深的烙在了我爷爷奶奶的心里。到了1999年，中共开始迫害法轮功，那时父母及家人亲戚学炼法轮功已有两年多。一开始，我们都以为共产党不了解或误解了法轮功，父母和亲人去北京向政府说明情况，我给省报写信，说明法轮功祛病健身、提升道德的真实情况。可中共迫害不断升级，非法大肆抓捕法轮功学员。


我家有七位亲人包括我的父母，不断的被抓捕，抄家，关押，殴打，罚款，强迫劳动，我认识的一位女学员在关押期间被打死，我开始意识到了共产党的邪恶。然而更丑恶的是，共产党迫使人扭曲自己的人性和灵魂，实行自我阉割。一次，父亲被非法关押好长时间后被放回来，刚进院门，奶奶便脱下鞋狠狠的朝父亲的后背打去，一边打一边叫，大意就是为什么不放弃，胳膊拧不过大腿，云云。这一幕令我震惊了，在心里大喊：您





博士生炼功半月摆脱轮椅





廖佩茹，台湾桃园人。2004年年初，她的手指、手腕开始疼痛，两个月时间，疼痛就扩散到肘、肩膀、上背与膝盖。那时她才25岁，正在美国普度大学读博士。校医束手无策，把她送到了大医院。医生做了血液检查后告诉她，如果症状持续三个月以上，就是类风湿性关节炎。她在网上寻找类似症状的资料，还发了多封电子邮件向台湾各大医院的风湿免疫科专家请教，医师们的回答也多是“可能得了类风湿性关节炎”。


随着病情日益加重，廖佩茹渐渐不能正常行走了，她知道类风湿性关节炎最先侵袭关节，接下来会攻击心脏和其它器官，这让她越来越害怕。更痛苦的是，父母已年迈，微薄的退休金，除了要维持自己和孩子们的生活，还要负担接踵而来的庞大医药费。于是她决定去美国大峡谷，一跃而下，一死了之。


写好了遗书后，她最后一次上网浏览这个疾病的信息，结果网页下方





的一行字跃入眼帘：“类风湿性关节炎奇迹般痊愈。”点进去看，居然是炼法轮功炼好了。进一步搜索，发现很多疑难病都有炼法轮功痊愈的。于是廖佩茹马上查找炼功点。普度大学的联系人是个美国人，已经毕业了，没有联系上。但她在网上找到了教功录像，并且下载了《转法轮》一书。


通读了一遍《转法轮》，廖佩茹发现这本书不但教人向善，更解答了自己的许多关于人生、修炼的疑问。更令她惊讶的是，炼功的第二天晚上，她全身发热，热得连被子都掀掉了，而且睡得着了，食欲大增，这让她萌生了希望。


2004年4月13日，廖佩茹坐着轮椅回到台湾，隔日到长庚医院就诊。经过肌内骨骼超声波检查，并根据之前的检查报告，两位医学教授确定她的病是关节松弛症。这个病要痛一辈子，要吃一辈子的止痛药，还要戴一辈子的护腕、护肘、护膝、护腰，并且要持续做物理治疗。从诊疗








室出来，廖佩茹对父母说：我要炼法轮功！于是从这一天起，她开始认认真真的修炼法轮功，从长庚医院拿回来的药，碰都没碰。


每日清晨起床，廖佩茹都会先上明慧网的“祛病健身栏目”，阅读那些通过修炼法轮功而绝症痊愈的事例，然后开始炼功。4月17日，她一小步、一小步的走到了附近的炼功点。到了4月28日，仅仅半个月时间，廖佩茹就可以像正常人一样正常走路了。从此，她彻底告别了遍寻中西医的药罐子生活。她的很多亲朋好友因为见证了这个奇迹，也都走入修炼法轮功的行列。








―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


短波收听希望之声--重要新闻、疫情报道、名家谈、脱口秀等，可从6MHz–22MHz之间寻找清晰的频率(千赫)
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