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截至2022年9月底，在大纪元


退党网站声明退党、团、队人数已达
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核酸灾难几时休


年迈作家铁流近日就“没做核酸就不让进医院”一事，9月22日致信李克强，反映老百姓的真实困境。25日，他接受《大纪元时报》记者的采访，谈及发表公开信的原委。铁流气愤地说：不做核酸，不仅不准进医院，还不准进超市，还不能进村镇，这叫啥子规定，没有法律，单方面层层加码。


他在信中讲到，现在党把一切都管完了，封城封道，天天核酸，红码黄码，拉走隔离，乱得一团糟，老百姓怨声载道，皆无处申诉。封城封道期间有人跳楼，有人发神经、有人患病不得就医。他提到，自己是近90岁的人，一身是病，肺癌晚期患者，所以拒做核酸和注射疫苗。9月22日去医院看病开药，医院说，政府规定无核酸证明不得进入。他要求拿出文件来，对方拿不出，但就是不让进。铁流告诉记者，院方还威胁说，只要今天不做核酸，绿码就变红码。


铁流感叹地说，中国人哪，说真话、说实话的人太少了，都怕。越怕它就越欺负你，越怕，他们就越把你马倒，就越乱来，根本没有法律。


湖北维权人士高飞对记者说，铁流老人所披露的是很普遍的现象，一些急需做手术的人到医院去，因为没有核酸被阻挡，导致丧失生命，这已不是特例。老百姓对不人道的所谓防控规则非常反感，很难忍受，大家都怨声载道的，各种矛盾处在爆发边缘，整个社会变成了一个火药桶。在此背景之下，铁流先生站出来说真话，真的令人敬佩，值得赞扬，他的敢言是我们年轻人的榜样，我们心感惭愧。


铁流，本名黄泽荣，成都人，22岁时成为《成都日报》记者，曾连续发表三篇揭露肃反扩大化的作品，后被打成右派，遭关押劳改长达23年。出狱后他编印了《往事微痕》，收录反右、文革等运动受害者的亲历和所见所闻。


―――――――――――――――


境下，国人都被绑架了，每个中国人都有义务站出来反对它，真正的爱中国，就不能容忍中共的恶！








三退——民众的良心选择





腐败，穷奢极欲，卖官鬻爵，说一套，做一套，造成现在社会风气的败坏。我深刻认识到中共对我国人民的欺骗、剥削和迫害,也认识到中共对法轮功学员的造谣抹黑。我自愿退出共产党、共青团和少先队。 


声明退队的四川宜宾的钱玉静表示：虽然之前我就看不惯中共，但对中共的恶还是没有深刻认识；直到最近翻墙把《九评》看了一遍又一遍，中共的罪行简直颠覆了我的认知，尤其是活摘人体器官，连纳粹都干不出来的事，中共却干得出来。这种恶毒邪党，灭亡是其唯一结局！


张福 崔喜 刘丽等6人写道：中共邪党以防疫为名，实施全面控制人民，手段之卑劣令人发指。有人遭活活饿死，阻拦病人去医院，致死病人不计其数，各行各业停工停产造成损失无法计算，目前整个中国哀鸿遍野。特此声明退出共青团、少先队。














中共向来靠暴力和谎言打压与欺骗民众，以维持所谓江山稳固。然而人们都可以从亲身经历，或从身边的人和事上，体悟并最终认清中共的邪恶本质。退党网站上的三退声明（退出中共党、团、队）充分反映出中国民众从各个方面的觉醒与认识。


江苏南通的王新然说：今夏多地高温，但工人们没有停工避暑的权利，被迫顶着烈日在室外干活，多人中暑死亡。天气预报最高气温永远不超过39度，因为到了40度就达停工标准。更令人愤怒的是，高温补贴永远是坐在空调房里的人领。记得第一次看《九评共产党》一书时，还不能完全领悟，现在我完全认同《九评》上的每一个字。我愿与世界上所有反共人士一起消灭共产党。


    81岁的退役上校袁吉安写道：通过我的切身经历，深刻认识到了中共的腐败，特别是部队的腐败和高层的











中国医生见证活摘器官罪行








二十多年来，异常超短的器官等待时间，在中国器官移植界已是常态，令全世界疑惑和担忧。9月初，曾在广州中山大学附属第一医院工作的周弋迪，在接受《大纪元时报》记者专访时表示，中共活摘器官是真实存在的。周弋迪说：我们那里有一个器官移植中心，是黄洁夫成立的全国第一个移植中心，那时候肝、肾移植没那么普遍，后来他的移植中心搞的规模越来越大。那时候我是做医院管理的，进行效率分析，要核算每个科的绩效比。器官移植中心一直都是我院的大户。那时候我们都认为，所有这些器官都是来自杀人犯，我们不会多想，上面告诉什么就是什么。


中国的死刑犯每年大概只有数千人，在器官捐献系统落后的情况下，如何一跃成为器官移植大国？早在2010年，该医院就有数量惊人的器官移植，医生个人的移植量达数千





例，单日移植量可高达一天19台肾移植手术。供体来源充足，等待时间超短，而黄洁夫仅用几个小时就能调到匹配的活人供体备用。周弋迪说，任何器官移植都要配型，在医学上要配型成功并不容易。我们那个医院每天都做这么多肾移植、肝移植的手术，怎么这么快就配型成功了呢？这在世界医学界看是不可能的嘛，更何况中国文化根本排斥器官捐献。只有把很多活人作为一个供体库在那里，才可能维系如此巨大的器官移植的规模。否则，是绝对不可能做那么大量的器官移植手术的！


来到海外后，周弋迪读了《九评共产党》和揭露天安门自焚伪案的《伪火》视频，彻底了解了共产党的阴谋和残暴。中共实际上就是极其奸诈狡猾的恐怖犯罪组织，它对人民实施灭绝政策，还说自己代表中国人民。周弋迪认为，在中共统治的大环





―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


免翻墙安全浏览　http://ho.hohop.shop  http://d.ucfd.cfd/s 重磅信息 疫情报道 链接退党网 (可用谷歌等浏览器)
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国际心肺移植学会


全面禁中国器官移植论文








热点话题


【开往黄泉的贵州大巴】


贵阳政府之所以选在鬼见愁的凌晨时分，强制把“密接”居民运去分散隔离，是因为核酸筛查多半在早晨开始，这些密接人群被带走，就可以不计入核酸筛查的目标。无辜丧生的27人不仅仅是一个数字，他们的背后是27个破碎的家庭。如今中国，全体人民其实都在或大或小的死亡巴士上，区别只是何时出发、何时翻车。曾经有许多人不理解，为什么“文化大革命”这种荒诞的闹剧，可以堂而皇之的在华夏大地肆虐十年之久？而如今制造了无数人间悲剧的“清零”已经三年了。为什么？你读懂了文革，也许就读懂了清零。


【中共把对人民的监控推向极致】


中共已经把极权统治与高科技相融合，重塑对整个社会的控制。自2020年开始，中共对公民的监控到达了巅峰。在过去，除非你是被定性的七类人之一，24小时的监控通常还轮不到你。然而利用疫情，中共扩大了监控的范围，不仅限于特定的几类人，而是扩大到了全体民众。


【清零的恶果令国人忍无可忍】


在微博上有一则贴文：疫情不可怕，人疫才可怕，配了重庆封城图片。不到一天，传发量已两千万，民意汹涌。清零的恶果令国人忍无可忍。一天之内全员核酸，还把身在重庆的人全部弹窗赋黄码，不测核酸不变绿。一天要检测一千多万人，还要出具报告，有这种能力吗？为什么疫情三年了，各地从来不公布完整的检测的过程、实验室、检测室在哪里？有网友说：谁坚持清零谁就有可能得到信任，核酸检验是检验忠诚度的唯一标准！








国际心肺移植学会近日发布声明：鉴于大量证据证明，中共政府继续系统性地支持活体摘取器官或组织，因此国际心肺移植学会将不接受涉及来自中国的有关供体器官或组织的内容。对此项新政策，以色列移植学会前主席拉维表示，这是对任何来自中国的与器官移植相关的临床研究的全面抵制，此类研究不得在享有盛誉的《心肺移植杂志》上发表，也不得在学会的年度会议上发表。希望这项政策能为其他人树立范例。


拉维教授介绍了这项新政策的出台背景：国际心肺移植学会接受了伦敦独立人民法庭的有关中共活摘人体器官的判决，以及澳洲国立大学的罗伯逊和我本人最近的研究结果，因此修改了学会的移植伦理政策，希望学会及成员与这种残暴的移植罪行保持距离。2020年3月，由英国大律师尼斯爵士主持的伦敦独立人民法庭“中国法庭”发表书面判决，得





出结论：活摘人体器官已在中国各地大规模发生多年，法轮功学员是人体器官来源、而且可能是主要来源。


追溯到20多年前，1999年，中共发动对法轮功学员的灭绝性迫害，难以计数的法轮功学员被抓捕后失踪，家人再也没有了他们的消息。中山大学附属第一医院副院长何晓顺曾对《南方周末》记者表示，2000年是中国器官移植的分水岭,全国的肝移植比1999年翻了10倍。这恰与中共迫害法轮功的时间点同步。


罗伯逊在2022年5月12日美国国会人权委员会的听证会上表示，中共官员声称进行了器官移植改革，但其所谓的“自愿器官捐赠”的说法是不可信的。我们发现中共的自愿器官捐赠数据，非常接近一个简单的数学模型，数据的增长曲线非常平滑，到达了不自然的程度，没有其它国家出现过这种增长轨迹。活摘器官直到今天还在中国继续。








肺癌痊愈 修大法绝处逢生








韩国大田综合建材公司的代表尹康元，从年轻时就开始尝试创业。在大邱开设了工厂后的第三年，他被医院确诊为肺癌，当时对他来说真是晴天霹雳。


在做了手术、肺部被部份切除后，身体还是每况愈下。尹康元悲哀地说：那时的我，连走十步路都困难，只能无可奈何的接受照顾。在事业上没有取得理想的成绩，反而还得了肺癌，当时真是觉得生活没有什么再值得留恋的了。


为了能延续生命，尹康元决定出家。在密阳寺院，法性大师送给他一本《转法轮》。从此尹康元与法轮功结下了不解之缘。“读了《转法轮》后，我非常震惊，这真的不是一本普通的书。”于是他白天在寺院学习，晚上恭读《转法轮》。几天之后，他结束了寺院生活，回归家庭。


有一天，他在住处附近的公园里，无意间遇到了正在炼功的法轮功学员。尹康元对那天记忆犹新：那是2007年1月11日。在参加公园炼功








后，回到温暖的房间，冻僵的身体很久没有回暖，但尹康元还是坚持参加了第二天的炼功：“有一种力量使我战胜了这严寒，走出来参加炼功。令人惊奇的是，我一点都没感冒的症状。”对于肺癌患者来说，感冒是非常可怕的，所以家人极力劝阻他不要在户外炼功。尹康元说，我还是坚持在严冬雪寒的一月，参加在公园的炼功。


   “自从炼功后，我的身体产生了极大变化，变得轻盈，而且不再气喘急促，我再也不觉得自己是个肺癌患者，精神状况焕然一新，那种感激真的是无法言表。家人们在见证了我恢复健康后，都积极支持我修炼法轮功。”自此，尹康元坚持炼功、从不间断。他兴奋地说：现在我可以在足球场上跑完全场，甚至有一段时间，在从事重粉尘硬质合金工具制造时，虽然对呼吸道不利，但也安然无恙。


在领悟了修炼首先要修心的要求后，他把“真善忍”的原则溶入到工作中，被身边的人赋予了“修炼法








轮功的尹社长是个好人”的评价，这样的“信赖感”也成就了他事业上的强劲增长，营业额已经到达最初目标的几十倍。尹康元认为，能够修炼法轮大法是人生至幸：“法轮功使我的健康、家庭以及事业等人生全程，绝处逢生、柳暗花明。”因为亲身经历过这一切，尹康元总是充满热忱的向人推荐法轮功：这是个让人变得更健康、变得更善良的功法。他说，衷心希望能有更多的人走入修炼，身心收益！








―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


短波收听希望之声--重要新闻、疫情报道、名家谈、脱口秀等，可从6MHz–22MHz之间寻找清晰的频率(千赫)
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