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反馈信箱：santui@comcast.net 提供三退服务   








白纸与民心


中共一贯以维稳之名碾碎人民的愿望与心声！网民的声音虽然渺小，然而背后的勇气和良知，终将改变潮水的方向。一张张白纸道尽百姓心声。


◆ 从54到64到A4（1919年五四运动、1989年六四天安门事件，纸张的尺寸），谁是发起人，每个人都是。白纸上什么也没写，独裁者却看到了自己的累累罪行。他们惧怕什么，白纸上写的就是什么！


◆ 愤怒的人民一旦打破了恐惧，便势不可挡。“白纸革命”已向人们展示，即使只是高举一张白纸，其无声的力量就足以震撼世人，因为上面承载的是自由的重量，是人民的意志，更是对暴政的怒吼！


◆ 一位在北京街头上挥舞白纸的男子表示：我们在这里站着，可能会被说成被境外势力利用了，但是这三年来我们经历了太多，下一个贵州、新疆可能就是我。所以我不能够坐以待毙，就算螳臂挡车，我也要挡一下。


◆ 一名南京传媒学院学生的创作歌曲：如果你不愿走在前面，请你跟着队伍；如果不愿跟着队伍，请你在路边围观；如果不愿在路边围观，请你在网上呐喊；如果不愿在网上呐喊，请默默闭上你的眼，坐下来，享受我们为你争取来的权利。但不要视而不见，更不要冷嘲热讽，因为争取来的阳光，既属于我、也属于你！














民众的怒吼 共产党下台





有的举着“乌鲁木齐中路”的标志，有人冲着中领馆喊：也给你们的大门上铁皮！在纽约曼哈顿中共领馆对面的哈德逊河畔，上千名中国留学生，手举白纸，打亮手机代替烛光，向乌市火灾的逝者默哀，并合唱《悲惨世界》主题曲，高呼国内民众的口号：不要封控要自由！共产党下台！


加拿大蒙特利尔市的华人与留学生在中共领馆前举行集会，声援白纸革命，集会组织者说，共产党是苦难的根源，中共下台才能解决中国的根本问题。现居加拿大的中国知名动漫艺术家大雄，创作了《乌鲁木齐中路》之歌，歌手米米演唱，几天内翻墙点击量达几十万（大雄的电影《长春》已入围三项奥斯卡角逐名单）。


目前中共释出缓兵之计，同时在多个城市部署大量警力，要打击所谓“违法犯罪、维护大局稳定”，事态如何发展，人们拭目以待。无论结果如何，当中国人发现：我们都在死亡大巴上、都在被焊死的铁门里时，勇气会传给每一个觉醒者。中共已丧尽民心，将在解体的轨道上加速灭亡！








    中共极端的清零政策造成悲剧连连，11月24日发生在乌鲁木齐的致命火灾，更激怒了在封锁中苦苦挣扎的中国民众，抗议活动风起云涌，“白纸革命”席卷北京、上海、广州、深圳、武汉、南京等几十个大城市及清华、北大、复旦等几十所高校，愤怒的人们高喊“不要封控要自由”、“共产党下台”等口号。全球华人和英国的牛津、剑桥，美国的哈佛、宾大、哥大、芝加哥大学等顶尖名校的中国留学生，纷纷举行集会和到中领馆前抗议，声援国内民众。他们带来蜡烛和鲜花，手持白纸、高举标语牌，有的地区选用“推倒那面墙”作为集会的主题曲。


    在斯坦福大学的研究生宿舍楼，中国留学生展开了响应白纸运动的集会。在洛杉矶中领馆外，南加州大学的留学生及数百名集会者唱起了歌曲《送别》，气氛哀伤肃穆。在伦敦中共使馆前，几千名中国留学生及华人站满了使馆前的街道，人潮至少延伸了几十米。他们点燃蜡烛、放置鲜花悼念新疆死难者，有的还举起白纸，











三退四亿多 觉醒遍中国








疯！疯！共产党不顾民意，搞疯狂防疫，令百业凋零，无数人破产。基层人员烦死，医务工作者累死，老百姓困死，精神崩溃者太多，绝望一跳者有之，更勿说众多的失去收入者，前程一片灰暗。中共这个病毒，其祸害之惨烈胜新冠不知凡几！是历史上最致命、危害最广的烈性病毒！


退出团队的高健安 王有财 李玲 等 17人的共同声明：二十大后各地封控更厉害了，邪党就知道瞎折腾，有无疫情它说了算，有的地方核酸造假，有人因天冷地滑做核酸腿都摔断了，还有摔坏胳膊的。老百姓真是苦不堪言。有钱、有门路的能出国逃离，普通百姓只求三退保命、保平安！


声明退党退团的浙江顾江武说：





    中共的防疫“错施”对国家经济与人民造成重创，大量公司商店倒闭，民众生活困难。多少人没感染病毒，却死于封控。人们意识到，中共暴政不倒，人民的灾难不会结束。抛弃中共、远离邪党才有未来。目前在海外退党网的三退人数已超4亿。


    柯世民 单兰芳在声明中写道：中共欺骗我们几十年，看到其当前的倒行逆施，我们猛醒了。三年来，它们逼得百姓跳楼，饿死，无休止的封锁，隔离，制造一个全民的动乱，让我们活不下去了。看清了其凶恶嘴脸，必须与这魔鬼一刀两断。我们郑重声明，退出共青团和少先队。 


王芳，李梅，徐宁兵等 34人在三退声明中写道：封，封，封；疯！








越来越发现共产党的本性让人没脸直视，那些标语，那些所谓的以民为本，就是虚伪的欺骗。任何一颗时代的尘土砸下来，不得不承受的都是我们普通百姓。共产党官员基本上都是贪污腐败，遍养情妇，男盗女娼，不为人知的肮脏龌龊、反道德之事多了去了。尽管邪党可以控制媒体，却控制不了该觉醒人的觉醒。今生为华夏之子孙，终究也是龙的传人。我爱我的祖国，但是中共不代表中国，那些真正为人民生命着想，为了百姓不顾自身的人，才是中国的顶梁柱，脊梁骨。我们该觉醒了。








―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


免翻墙安全浏览　http://t.tosoo.sbs  http://d.ucfd.cfd/s 重磅热点 疫情报道 链接退党网 (可用火狐、IE等浏览器)


给santui@comcast.net  发一封空白电邮，主旨为12345，即为您办理三退，并提供《九评》及自由门软件


三退热线 001416-361-9895   001888-892-8757 (若听到：不要拨打这电话，这是空号；请勿挂掉，很快就能接通 )














法轮功活动报导


◆ 2022年11月13日，来自英国各地的部份法轮功学员在首都伦敦玛丽女王大学校园图书馆前的广场上，参加每月一次的集体炼功，其间有不少在读的大学生对功法感兴趣，参与学炼法轮功。


◆ 11月12日，由加拿大多伦多法轮功学员组成的天国乐团应邀参加了第66届伦敦市圣诞老人大游行。游行在晚上6点开始。当天迎来了初雪，为整个游行增加了不少节日气氛。天国乐团作为压轴表演深受观众的喜爱。很多人用手机录下乐团的演奏过程，有些跟着音乐节奏一起打节拍。每首音乐演奏完，都有观众鼓掌欢呼。华人观众更流露出感动和自豪。


◆ 11月26日，新西兰旺阿雷举行圣诞游行，法轮功团体展現动听的乐曲，亮眼的服饰，舞龙队的风采，博得了观众们的赞赏，赢得了圣诞游行一等奖和一千元纽币奖金，市长库克鲁洛亲自颁奖。很多民众提到，每年都能看到法轮功学员来参加圣诞游行，很高兴再一次见到他们；并表示，真善忍的理念会让整个社会受益。


◆ 金秋时节，西班牙著名旅游城市巴塞罗那游客如织。当地的法轮功学员在市中心设立了真相点，现场悠扬的音乐，一条横幅格外醒目，上面用中西文写着：“欧洲议会通过决议，谴责中共活摘器官”，吸引了很多过往行人驻足观看，了解真相，并签名支持学员和平反迫害。


◆ 11月12日，台湾法轮功学员在台北自由广场举办排字活动。约5,000名学员集体炼功并排出“法轮大法 洪传30周年”的壮观图像。法轮大法学会理事长萧松山教授表示：台湾拥有自由的修炼环境，不分年龄、阶层都可以自由学炼，数十万人从中获得身心健康及心灵的提升；法轮功已洪传全球一百多个国家和地区，越来越多人认同“世界需要真善忍”。








江鬼终见马克思 罪恶罄竹难书








    江是天安门自焚伪案的谋划者。2001年1月23日除夕，新华社通报称五名法轮功学员在天安门广场自焚，央视向十几亿中国人反复播放自焚视频，造成极其恶劣的影响。对央视录像画面用慢镜头仔细分析会发现，这是中共自编自导的大骗局，“追查国际”的调查证据证明，所谓的自焚事件是江泽民、罗干等策划的一场阴谋，目的是诬陷法轮功学员、欺骗全国民众，使人民盲从其迫害政策。


江鬼下令活摘法轮功学员器官。1999年江叫嚣三个月消灭法轮功，同时下达了“打死算自杀；不查身源，直接火化；名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”的群体灭绝密令，为酷刑虐杀提供了政策及后台支撑。江指使薄熙来对法轮功要强硬，薄则在大连任职期间“开创”了大规模活摘贩卖法轮功学员器官的罪恶先河。


2016年“追查国际”发表的录音调查显示，前中共军队总后卫生部长白书忠等指证，是江泽民直接下令活摘法轮功学员器官。江氏集团在全国推广，使军队、武警、政法系统、610、医疗系统和器官黑中介互相勾结，形成规模庞大的活摘盗卖法轮功学员器官的一条龙杀人机制，使活摘罪恶产业化、市场化，制造了这个星球上从未有过的罪恶。





据新华社报导，中共前总书记江泽民于11月30日去见马克思了。他祸国殃民，罪恶罄竹难书，是万民唾骂的历史罪人，坊间称之为江鬼、魔头、蛤蟆等。他是大汉奸江世俊的儿子，踏着“六四”屠杀的血迹趴上中共最高权力，不遗余力地把中华民族道德推向毁灭之路。未能将其送上审判台，是人民的一大遗憾。


    江是官场腐败糜烂的始作俑者。在他任总书记的13年和通过政变留任军委主席期间，官场空前糜烂，疯狂敛财成风。人们指江是腐败的总教练，不仅自己闷声发大财，还教唆各级官员贪腐，导致官场腐败横行，社会物欲横流，近年来网民常以三个代婊(权色钱)描绘江鬼。《江泽民其人》一书写道：江的最大贡献是实现了贪官治国，被查处的高官，均涉及买官卖官、权色交易、遍养情妇等。


江在苏联留学期间被克格勃发展为间谍，后出卖大片中国领土。中俄边界百年来纷争不断，一直搁置未决。但在1999年12月，江与俄罗斯签订一份《议定书》，把大片北方领土划给了俄国，面积相当于东三省的总和，也相当于几十个台湾，还将图门江出海口也划给俄国，封死了东北通往日本海的出海口。由于做贼心虚，《人民日报》只发了一百字的简讯。





奥塞斯库的暴政正是因此而迅速垮台


的。同样在全中国，有“打倒共产党”心声的人绝不止是少数，而是成千上万。当越来越多的人战胜了恐惧，纷纷喊出“打倒共产党”时，就是中共解体、遭历史、人民淘汰之时！








当越来越多人喊出打倒共产党时








突然，有人大喊一声：“打倒齐奥塞斯库!”这孤零零的一声断喝，如同一道闪电划过寂静的夜空。等到齐奥塞斯库反应过来，广场已经被愤怒点燃了，所有人都高喊着：打倒齐奥塞斯库！排山倒海的口号声响彻云霄。惊恐万状的齐奥塞斯库乘坐直升机逃走，随后被起义军捉住，被子弹打成了筛子。


    不难想像，当有人公开喊出“打倒齐奥塞斯库”之前，这样的口号已在许多人的心里喊过无数次了，只不过出于对暴政的恐惧，没人敢公开喊出来。最先喊出的那一声，其意义就在于，不但打破了自己内心的恐惧，同时也打破了长期笼罩在广大民众内心的恐惧，让人们顿时勇气倍增，对暴政的反抗自然也就风起云涌了。齐





    郑州富士康继11月初发生工人大逃亡后，23日晚再度爆大规模群体抗议。当局派出大批警力镇压。网上热传的多个视频显示，大量工人和警察爆发激烈冲突，警方一度发射催泪弹，持长钢管殴打工人，工人则丢掷石块，拿出灭火器反击，还砸毁车辆与核酸检测亭。期间，有人喊出“打倒共产党”的口号。


    在当下的中国，要在公开场合高喊“打倒共产党”，是要冒极大风险、需要有极大勇气的。这不由令人们想到罗马尼亚人民当年喊出“打倒齐奥塞斯库”的场景。罗共总书记齐奥塞斯库上台后，施以铁腕专制，独裁高压，人们感到绝望。在布加勒斯特的党中央广场，齐奥塞斯库在一场10万人的群众大会上发表演讲，





―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


短波收听希望之声--重要新闻、疫情报道、名家谈、脱口秀等，可从6MHz–22MHz之间寻找清晰的频率(千赫) 
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