九评共产党 系列文章
【九评之一】评共产党是什么
【九评之二】评中国共产党是怎样起家的
【九评之三】评中国共产党的暴政
【九评之四】评共产党是反宇宙的力量
【九评之五】评江泽民与中共相互利用迫害法轮功
【九评之六】评中国共产党破坏民族文化
【九评之七】评中国共产党的杀人历史
【九评之八】评中国共产党的邪教本质
【九评之九】评中国共产党的流氓本性
* * * * * 九评各界回响 * * * * *
全球《九评研讨会》世界各地超过一百场
“九评共产党”研讨会在欧洲、美国、加拿大、亚洲与澳洲等世界各地，已经举办了超过一百场，而且还在不断的增加中。
中国多家电视台插播九评和退党
据消息﹐中国大陆多家电视台3月14日晚间插播九评共产党和退党等相关内容。官方新华网15日证实了多家电视台被插播的消息，只是对插播内容讳莫如深。九评和退党的插播，令中共采取信息封锁暗中封杀九评的策略失效，响应还是不响应，进退维谷。

中共「保先」隐瞒《九评》
  为缓解《九评》的压力，中共1月份开展「保先」整风运动，并紧急成立保先特别行动组，落实「保先」策略。目前各地都在突击拉人入党，党员集中学党章党史、重新宣誓等。希望能挽救中共、保住权力，但目前看来难抵退党浪潮。不少党员私下表示：共产党已经是病入膏肓、回天无力。老调重弹，难有成效，自欺欺人。
天要亡纣 必使其道先崩
从封神榜中一则故事谈起
  《封神榜》中武成王黄飞虎的妹妹被纣王害死，妻子受辱跳下摘星楼。黄飞虎一怒之下投奔武王。半路上被其父拦截，劝黄飞虎不要因为女人闹得个谋反朝廷的罪名，下马归降，请纣王恕罪。

历史的一幕已成淡去的往事，在逝去的岁月中扮演黄父之人仍屡见不鲜。中国多年来在共产党历次整人运动中，扭曲人的心灵，国民的良知与道义被渐渐磨去，人们认为当权者说啥啥对，不能反对，甚至把拥护中共与爱国联在一起，根本不顾当权者残害百姓的事实。中国人性恶的一面受到充分的倡导和发挥

没有共产党中国会怎样？
袁红冰在悉尼科大第二场「九评共产党」专题研讨会的演讲摘录

没有共产党中国会怎么样？换个角度思考，“有了共产党，中国有了什幺？”
有了共产党，中国就有了一次又一次的社会悲剧和灾难。从土改到反右、人民公社、大跃进、再到文化大革命、六四屠城以及现在对法轮功的残酷镇压；有了共产党就有了数不清的暴力、血腥，有人权受到严重践踏的情况；有了共产党就有了难以计数的非正常死亡，从这句简单的非正常死亡里，能听到至少两千万农民被饿死的悲剧，听到临刑的死囚犯喉管被割断时那个鲜血拼浅的声响，听到无数酷刑的受害者的惨叫，听到坦克车从学生和市民的身体上压过时的轰鸣声。
有了共产党就有了巨大的社会不公平；有了共产党就有了庞大的特权阶层；有了共产党就有了最庞大的贪官，就有了生态的灾难，自然环境的彻底破坏，因此没有了共产党就没有这一切，告别共产党就是向罪恶告别、向灾难告别、向腐败告别、向道德堕落告别、告别了共产党，中华民族就能在民主建政的过程中重铸中华之魂、文化之魂，重新缔造美好的人生。
人类攸关时刻
近来韩国多处寺庙的佛像上盛开每三千年开花一次的昙婆罗花。据佛经记载这种花的出现意味着将有转轮圣王在人间正法。
2004年2月美国太空总署发布消息，一种看不见的强大「暗能量」，使整个宇宙以一种加速度远离银河系而去。2005年开始，科学家观察到天体爆炸和黑洞的频繁活动，较去年更为猛烈。古人曰：「天垂像，见吉凶」。宇宙天体的频繁弃换，牵引着世纪的大变动。宇宙的隐像正逼进人间。
《九评共产党》全球发行最广华文报「大纪元时报」于2004年11月18日起，开始发表系列社论《九评共产党》，给为祸人间一个多世纪的国际共产党主义运动，特别是中国共产党盖棺论定。《九评共产党》，被喻为是一本震撼全球华人的书、是一本解体中共的书。目前被翻译成16种语文在世界各地和中国各阶层迅速流传。
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得知者，口传口，大家告诉大家！为自己和子孙后代积福积德！











希望之声播报九评全文 时段和频率﹕北京时间


早上6点至7点 9.635兆赫 ； 早上7点至8点 7.310 兆赫 ；晚上12点至1点 11.765兆赫
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