大纪元郑重声明
  广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。 

  如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。 

  天网恢恢，善恶分明；苦海有边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机！ 
                              2005年1月12日
历史预言不约而同  中共或在鸡年灭亡
  中国历朝历代都对预言类的书籍严加禁止，不许在民间流传。有趣的是，到了近年，这些封尘已久的预言，纷纷走向民间，解密历史和未来，成为不容忽视的独特现象。

  综观历史上各种预言，「四门乍辟，突如其来，晨鸡一声，其道大衰」、「猴子满盒鸡逃架」等，几乎都预测鸡年（2005年）中共的起落。著名的预言包括诸葛亮的《马前课》、唐朝李淳风袁天罡的《推背图》、北宋邵雍的《梅花诗》、明朝刘伯温的《烧饼歌》、韩国的《格庵遗录》等。

海内外流传的预言诗 

「老水为王不出头－－民民死绝；王出头，二十八死－－人半救。」二十八死：共产党的政权解体，二十八为「共」字。
祸福就在这一念之间
  民间传说地藏菩萨来世上度人时，化成要饭的老太太来考验人的善心，从村东头要到村西头，人们不但不给反而嘲弄她。只有村口的一个老太太将一碗敬佛的米饭分给她一半，于是她告诉老太太：当村头那对大铁狮子的眼睛红了的时候，快往山上跑，那时小村就要发大水了，切记！老太太天天去看狮子眼睛红了没有，并告遍村里所有的人。人们大笑她，几个年轻人涂红了狮子的眼睛，老太太大喊快跑，人们笑得更欢了：我们涂红的，她当真了！老人跑到半山腰时回过头来：山下已是一片汪洋！
最近发生的南亚大海啸，当地有位土著居民，在发现退潮时他凭经验感到不妙，叫大家跑，结果给众人哄走，说他扫了大家的兴致，他自己无奈的跑走了。海啸随后在瞬间卷走海滩上本可以脱身的生命。
这些村民与海滩游客都无视善心人的劝告，甚至反讥轻蔑，还来不及后悔即被无情的大水夺走宝贵的生命，而这些原本都可以避免的。
朋友，倘若我知道要发大水、南亚大海啸要来了，您希望我向你说什幺？我说：快跑！您会听、能信吗？您能不能在关键时刻作出明智的选择？该惊醒了，祸福就在这一念之间！
逾50万人声明脱离中共
据大纪元报导，《九评共产党》在中国引起强烈共鸣！退党网站的退党退团人数激增，3月27日，总人数已超过50万人。
军工系统46名老干部 宣布退出中共
  两会召开前，中国核工业所属军工系统四十六名党龄在三十到五十年的中共高层干部，郑重委托大纪元观察员宣布退出共产党。
《九评》引起前苏联国家民众退党潮
自《九评共产党》被译成俄文以来，引起前苏联国家民众极大的反响,许多人纷纷公开发表退党声明。引发俄罗斯及其它独联体国家民众大规模的退党潮。
大陆街头出现公开张贴的三退声明
据明慧记者16日报导，随着明慧编辑部《暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当的公共场所── 致中国大陆民众》的发表，在吉林省农安县街头出现了公开张贴的三退声明。

全球纷设「退党服务中心」
为因应全球退党热潮，大纪元集团和十多个团体已成立全球「退出共产党服务中心」。为海内外退出共产党及相关组织的民众提供义务服务，并揭露、追查和制止中共集团对于退党官员和民众的骚扰迫害。

美国、澳洲，加拿大、欧洲、亚洲等地皆已设立。中国前奥运名将黄晓敏退党声明(摘录)
  我是当年中国游泳界的「五朵金花」之一。曾夺得一枚奥运会银牌、三枚亚运会金牌、十一枚世界杯游泳系列赛金牌。1988年组织上让我火线入党，我当时只知道训练和比赛，也不想入什幺党。组织目地是为了搞宣传吧，因此，我就这样不明不白的入党了。

  看到《九评共产党》社论，让我认识到共产党的真实面目，我深感自己曾经是共产党中的一员感到耻辱，虽然我当时入党是不情愿的，虽然我已经十多年没有和党组织有联系，并且没有交过党费，实际上算是自动退党。但我感觉还是应该明确的严正声明一下，从自己内心彻底全面的清除共产党的毒素，退出这个邪恶的政党。       黄晓敏2004年12月12日
声明退党、退团、退队的方法
1.上网退党 通过突破网络封锁软件或加密代理登陆退党网站：ttp://tuidang.dajiyuan.com
2.电子邮件 给大纪元信箱发声明电子邮件
news@epochtimes.com   99tang@gmail.com
3.美国免费电话：1-800-608-3158 

传真1-301-916-2364 

· 不便公开者用笔名、化名一样有效
· 暂无法上网者可先将党声明张贴到适当公共场所，起到表明心意的作用，以后找机会上网。
全球退党洪潮








