退党潮大涨 全球纷建“退党服务中心”
在退出共产党及其附属组织的人潮即将突破二十万之际，包括加拿大、欧洲、日本、美国华府、波士顿、香港和台湾等国家和地区的志愿者们都在自发地组织"退党服务中心" 或类似的义务服务机构。有的立即开通了免费热线电话，爲本地华人和他们在大陆的亲友退党、退团、退队提供义务服务。并将在各地开展与退党相关的活动。

据中心工作人员了解：在大陆许多地区都有一些"退党退团" 的先行者们，顶着压力冒着风险，自发地组织了"退党、退团、退队" 义务小组，向亲朋好友、邻里乡亲和同事同学介绍"九评"和退党退团的重大意义，协助一批又一批认识到中共邪恶本性的同胞们退出了邪恶中共及其相关组织，他们的壮举将被载入人类的史册。
"热爱祖国"，不是挂在嘴边的口头禅，让我们从身边做起，从现在做起，把《九评共产党》传播给我们周围的人，广大的中国百姓，把我们的爱国之心付诸行动。
原国务院、公安部一高级党干声明退党
我是一名老党员，老革命，中共高级干部。20世纪20年代参加革命30年代入党。曾在国务院，内务部和公安部任要职。
    经过这么多年的政治运动，一幕幕惨不忍睹的人间悲剧在上演着，直到21世纪的今天。尤其是对法轮功的迫害，使我彻底地对共产党绝望了。
我了解许多中共内幕，知道得越多越绝望。由于众所周知的原因，我不能讲得太多。其实包括现任总理温家宝在内的许多中共领导人，对法轮功的迫害很了解。为甚么不敢讲一句话！温总理，您别忘了你的爷爷温鹏九文革时期被关在秦城，不是因为内部有人敢讲真话主持正义，他早就被迫害死在监狱。想一想那无数的访民和冤民，这都是为甚么？为了我的灵魂能在另一个世界中安息，现特请我的晚辈代为我用化名，严正声明退出共产党等一切有关组织，彻底决裂，所有誓言全部作废!

刘士

大陆街头出现公开张贴的三退声明
据报导，大纪元的《九评共产党》日前已通过各种渠道流入民间，随之引发的退党热潮一浪紧似一浪，随着明慧编辑部《暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当的公共场所── 致中国大陆民众》的发表，在吉林省农安县街头出现了公开张贴的三退声明。 

农安县委县政府前通往中市场的胡同口，有一个专供张贴的广告栏。3月15日，一张写着大字的退党声明出现在广告栏上，引来行人驻足观看。署名刘莲娣的女士在这个宽约60cm长约90cm的大红纸上写道： 
我是个30多年党龄的老党员，虽然亲身经历了“土改”、“镇反”、“三反五反”、“反右”、“文革”、“六四”直到迫害法轮功的历次运动，但依然没有看清共产党的邪恶本质和流氓本性，依然对其抱有幻想。 

看过大纪元的《九评共产党》之后，我知道共产邪教的末日已经来临，如果再与其为伍，是对自己生命的不负责任，所以郑重声明：退出共产党及其相关组织。 
这张声明引来过往行人驻足观看，人们议论纷纷：有的说，共产党是完了；有的说，退党就对了，我早就不交党费了；但很多人还不知道“九评”是咋回事。

爱国！用行动！ 

爱国！用行动！

→大纪元退党服务中心提供的退党方式 


1，上网退党：http://tuidang.epochtimes.com  


2，发电子邮件退党：，99tang@gmail.com 


3，传真退党：1-301-916-2364 


4，在美国打免费电话退党：1-800-608-3158 


5，联络全球大纪元时报，请大纪元时报工作人员协助做退党登记。 


附1：大纪元全球各地报社联络方式：


http://epochtimes.com/gb/2/7/26/n207400.htm 


附2：大陆民突破网路进入退党网站方式：http://epochtimes.com/gb/3/4/29/n305841.htm 


附3：购买《九评共产党》的方式：http://broadbook.com 


＊考虑到当前的特殊情况，中国大陆和海外退党退团的人士，可以用笔名、小名，一样有效。








进入3月以来，退党人数出现急增现象。到今年2月底止，累积退党（团）人数只有77,207人。3月10日，退党（团）人数突破20万；3月14日突破25万。直至3月27日，退党（团）数字已突破50万。








退党人数持续急增突破50万








